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1] 1 0207 | EHiym 38° 22.0° N 141° 39.0° E 55km M: 3.7
BT IRIEL 1 AR =0 8 Ehf) AHTR) I %=0. 8 EERMTKE % =0. 8 A& AERER *=0. 8 LEHMTHAE=0. 7
APETIHAENT % =0. 7 A&TTRIT=0. 6 {ILE S KT %=0. 5 14 BT U %% =0. 5
21 1330 BHFERERASD 41° 30.7 N 142° 04.7 E 5bkm M: 4.7
HARGR 3 HOEAD T SR %=2.7
2 [ ERTIE(L ®=2. 1 HGEAHD 7 iA=L 6
1 BROHIT PSR % =1. 4 USRS k=1. 3 N FRtEEE=L 3 P mElT=1. 2 teomfidih=1. 2
Fe iR R k=1, 2 JUFHIPNALR=1. | FFAREEONT S k=1, 1 BF7) HIRTERD =1, 1
ARRT BARRE k=1. 1 HOEA k=1 1 =R *=1. 0 F70THHE=1. 0 LFM£R / F%=0.9
TERTAAA T k=0, 8 BUBAFLER *=0. 8 £ FHT-E7 %=0.7 B&EHTHK /I %=0.7 To-o7H)I|PNHT *=0. 6
N FikTHIF=0. 5
AuifiE 1 BHEETIANT k=1. 4 BRAETHHHENT k=1. 0 AFLIETRAT%=1.0 2V HLETZ Y Hlfsx=1.0 FREiATE %=0.9
PREETHT A 7 ] 5=0. 7 JAIRIAT#5~0. 6 JHIRIMTEEM =0, 6 JEELMIREVA=0. 6 2P bt +=0. 5
HTOTEDMTERNILTFRET=0. 5 HTOV22MT = IBET %=0. 5
HFR 1 KT sk=1. 1 AZEHTELAIN=1. 0 RERATHE) (| k=1. 0 - TFPEuPRTFET=0. 6
311 1519 | =y 38° 19.7 N 141° 35.0° E 56km M: 3.8
PERE 1 —RITTIERT % =0. 8 —PBIFTZHRNT %=0. 7 —BIATEERNT %=0. 6 —[IrifERAT %=0.5
IR 1 FEIHENT k=1. 2 BKirg HNT k=1. 0 A&HTRIT=0. 8 A&idL 0T %=0. 8 KAt Kifirk=0. 8
TRAITHINTEE=0. 7 U T/ INEF 5 =0. 7 FAESMT R0, 7 FeETAMENERS % =0. 7 B KTAMMNT % =0. 6
P =R 10, 6 LB EIREF RSN, %=0. 6 BANETHFA %=0. 6 BKATHFINT %=0. 6
B HFIEXAAE=0.5 EHINZENT T H =0, 5 ZFATEEEN=0. 5 SEIFHETE /K *%=0. 5
401 2221 | EIRR SR 31° 53.3° N 131° 22.8" E 59km M: 3.0
BRI 1 ‘HiRF i E=0. 6
512 0622 [ Fosl ks 33° 52.6° N 135° 24.8° E 47km M: 3.4
ZRR 1 IR NE % =0. 5
FIeRR LR 1 TR k=1, 2 HOHAEITA %=1. 1 HOTH0RETIEE | %=1. 1 Z/2~W]% %=0. 8
FUEIT B % =0. 8 HAEMTEA %=0. 6
6|2 0638| EREEEENS 31° 441" N 130° 31.3 E 8km M: 2.8
BRI 3 MG ETRTAENT FAfE =2, 7 FEVETHAN k=2. 6
1 BEEE) PN TTRARMT % =1. 3 FEVRESTHERIL *=1. 2 IS B e MY %=1. 1 &) PN rhiAGHT % =0. 9
FEVR BT B0 k=0. 8 FEESHIRYIIHTH / %=0. 5
712 0836 | THUITEHE 42° 42.2° N 143° 07.8’ E 80km M: 3.4
A 2 JHMSEETRANT k=1, 9 HREIHSHIAAE *=1. 5
1 ABIRTTAIBGRT % =0. 7 ABIRTAL 2 T H=0. 6 EEERTSEEANT %=0. 6 P MT HAE %=0. 5
8|2 0931 | EHEURFES 35° 24.1° N 133° 50.77 E Tkm M: 2.7
SR 1 BETZEIT k=1, 4 HENRATFEE, %=0. 7
913 0010 | EHREsh 38° 20.5° N 141° 371.7 E 55km M: 3.9
AT 1 —PBITTEARNT % =1. 3 —BIrTA{LMT =1. 0 {&HETH:E% %=0. 8 —BIriTEMT *=0. 8
—BHFATAEIRAT =0, 7 —BAFTHEIRIT % =0. 6 [ER( =) i HET k=0 5
IR 1 AL ERTk=1. 3 AETIHAERT % =1. 3 A& RERER *=1. 2 F&TRAT=1. 1 BeKTsRT k=1. 1
BRI TIT k=1, 1 F —FERTEE =1, 1 BeKATART k=1, 0 {HANTHITEE=0. 9 HUAEHI/INEF 5%=0. 9
SATBTHEZNT % =0. 8 FEETHAMN*=0. 8 KRR %=0. 7 FE =PElToRHE %=0. 7 FFFATFIRF %=0. 7
BKHTANT % =0. 6 B KT HIT=0. 6 KIIVETIRE=0. 6 B KTHTEHENT %=0. 6 IEEIREFXELT *=0. 6
B HTHL BT 3 =0. 5 KIVETHRED % =0. 5
10 | 3 01 10 | ZRIBIRmEES 36° 09.3° N 139° 48.9° E 53km M: 3.0
LN 1 FER e TAREFET=0. 9 HiATHAERT=0. 7
11| 3 01 32 | #rgsiRrkitos 37° 06.8° N 138° 36.7 E 12km M: 1.9
HRIR 1 HEARE X *=1.1
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12 | 3 01 36 | f@Bunh 37° 43.7 N 141° 40.3" E 56km M: 4.1
i 2 FHIEHTPA *=1.5
1 HHITAS R NE k=1, 4 KABRTIJIF k=1, 3 MZElTALE *=1. 2 HEATAS =12 JIIPF T)IA=1 1
FATT R ZERT sk =1. 1 JRITATEEIG=1. 1| BATREET % =1. 0 FJIAIINGE *=1. 0 BRI *=1.0
TR EHETERI LT %=1, 0 ARAFATEFRR %=1. 0 [ERRIFEM %=0.9 PEERTHT%=0.9
TR ROTETTZL M] % =0. 9 FEFANE B X PERT %=0. 9 JI[PAT LI PRI % =0. 8 SR ANGE %=0. 8
FREEFS TAAAR % =0. 8 FAVAITIHT AT 5k =0. 8 ) I{SRMT F /5 [H 5k =0. 7 &S/ REFHT N AL KA HIF =0, 7
ZERE N T \IE L >k =0. 7 FEARRS THRT X BT % =0. 7 71T %=0. 6 /NEFHTF3# 5k =0. 6
JINEFHT/NEFBTRT 5% =0. 6 FAAEES HTIEITIX = HT=0. 6 RIfRME LS XHIGE=0. 6 \ V& i —FlT=0. 5
KAEHTE |- %=0. 5 HIARTHIAEE=0.5 FINTAN] %=0.5
AT 1 —BImTIEHT % =0. 9
ERR 1 AETENT % =1. 2 [LFelTEAERUR=1. 1 BKTTENT k=1, 0 4 W7 [ %=0. 9 = | IEHTRT)%=0. 9
EPIRTHREL 5% =0, 9 44 Bt I k=0. 9 B KRG HHT % =0. 8 BKHTAHMT %=0. 8 L4 MR HUE7E %=0. 8
LEMMTASA=0. 7 BT HINT=0. 7 SRR % =0. 7 A TRk =0. 7 IUIHZE#E=0. 6
FURTE %=0. 6 AL AAHER *=0. 6 FIFTHHGL *=0. 6 HEAATAENT%=0.6 HURET/ N %=0.6
HARAT _F38=0. 6 KR i) I [IE % =0. 5 ZEJFHTEHAE % =0. 5
13 | 3 21 58| =g 38° 542 N 142° 04.3° E 45km M: 4.5
AT 3 JEEHIGEN=2. 6 —PBIriTIEN] =2, 5 —[RIriasRiT %=2. 5 JHNEERTSE) I HT=2. 5
2 —BAMHERIT k=2, 4 ESRMTAR =2, 4 [agfijen FH e FHRT % =2. 2 28 TR 2T % =2. 2
TEEFTHTEFENT k=2, 2 —PBATTHLAT % =2. 2 JCHRIETTRARIENT=2. 2 JINTHIAR *=2. 1 —BIriAHIT=2. 1
TEEFTTESPIT k=2, 0 (EHET K *=2. 0 —BITfERMT *=1. 9 2&A T IMT=1. 8 Jt EATAHERT *=1.8
BN %=1, 7 =i k=17 BUNTAJ *=1.7 &AM PR k=1. 7 —BIrrr AT k=1. 7
IR RIR R =1. 6 FRrINTEE A8 % =1. 6 fL&ETTARANT *=1.6 {EATIIERAFT*=1.6
wT R k=1, 5 BN THAKIRASERT=1. 5 BNHTRTR *=1.5 1E&TTaFnlT %=1. 5
1 T IR=1. 4 JOBERT/ N k=1, 4 BRI | k=1. 4 JUEFriimEE *=1. 4 BN TiAREATT *=1. 4
TR AT k=1, 3 FERTTEE %=1 3 LT AN %=1. 3 Jb EhidiEmT=1. 3 BRWLER=1. 3
BT =1 3 RERTIRE R k=1 3 RERATIGHNT %=1. 2 [LFENT/\ERT=1. 2 JONRJEETIIRRNT k=1. 2
FRMTECE T AR=]. 2 SRR P ERET k=1, 1 BT k=1, 1 PERTEITIR ST % =1. 1
EETRIR=L0 FiigkSemT k=1, 0 —BIrfi) [IFAT %=1, 0 FEFVENTJIR *=0. 9 AZETELRIR=0. 9
JEEHTREE=0. 9 BT TFHIH=0. 8 PERTEBTIRPNKH *=0. 8 JUFFIIHERN %=0. 8
A TFIT LA T % =0. 7 #BRATHEEK %=0. 7
IR 3 RN k=2, 9 KIRTHTHIF *=2. 9 B —FENTER11=2. 6 A& AT % =2. 6 FURHIEMI*=2.5
2 RATBTIREZMT % =2. 4 ZEIRTTEEE=2. 4 BORTTHIRINT % =2. 4 ZEJFTIRk k=2, 3 JHANTHIHTEE=2. 2
T ENT k=2, 2 Bk HHT % =2. 2 KAWATIIRE=2. 1 A&t ERT k=2, 1 Bkifisp HIT=2. 0
BKHTENT =2, 0 BKHT AT %=2. 0 F =l aAE % =2. 0 FAKIEKNT%=1.9
IR ERT AL % =1. 9 BEEIGE k=1. 8 IR = B HT=1. 8 KlAid) I RIE=1. 8
HKATKILET k=1. 7 KIBTTAR L %=1, 7 KIGTRES G *=1. 7 LB HE *=1. 7 A&RIT=1. 7
R k=1, 6 KIFriidJIH %=1, 6 FEFTAERME *=1. 6 FERMHEIEAK*=1.6 HETH*=1.6
BEIRT—E k=1, 6 BT RARERT *=1. 6 Bk RRILIT k=1. 5 EIRERITKME *=1.5
BEIRRE k=1, 5 BIAETRIRA k=1. 5 BN EE=1. 5 FIFHTRIEF%=1.5
1 CRITIURR % =1. 4 HANE T/ NE k=1, 4 KIRFTNE+ % =1. 3 lEHFLEXMEN *=1. 3
(B BRI XA sk =1. 3 FrRTTFHERA k=1. 3 FRATRIA k=1, 3 KIRMTHI) I k=1. 3
(B SR RS k=1, 2 KALTETRAEHTIE) 1 IP9=1. 2 HERETHA EHT *=1. 2 KAVATIAEHTEAS k=1. 1
BRSNS k=1, | EEHTEIL %=1, | AT ARMN=1. 0 FEIT&EE %=1, 0 ({IHEHERLKA=10
KMAT KA % =1. 0 £ NI4T %=1, 0 =HNSENT/ NEFHH sk =1. 0 KA 1L *=0. 9
B RT3k =0. 9 [LFEMT AR %=0. 9 BAHTEA *=0.9 &R x=0.8
KIETT ZAA %=0. 8 IHEIREF X Fdn=0. 8 (B LI *=0. 8 IIHEZ2eM=0. 8 HEHTH %=0. 7
SEHMTASIE=0. 7 Lo AT S % =0. 7 A HTTAH *=0. 7 KFINT & *=0. 6 f&{if5) 111z %=0. 5
HAR 2 BELATE(L%=1.5
1 HEAFAEOIT S k=1, 1 J\F gl k=1. 1 J\FHEN=1. 0 FFNTEaE=0.8 /\FHiPHLk=0. 8
iy 1 {AHEATAH=0. 5
B 1 FERFAEIT k=1. 2 RREMTA I %=0.9 EJIHING %=0. 8 FEE{FETEZILET %=0. 8
FRE TR =0, 8 [E RETHEM =0. 7 BrHET iy Nz % =0. 7 AEHIAE %=0. 6 EFHEIET %=0.6
FATTANG BT=0. 6 ARERATOHPRR %=0. 6 FATT#TIEET %=0. 5 JI{RETTLE H % =0. 5
14| 4 12 24 | BERIEHEY 37° 02.4° N 140° 49.3’ E 12km M: 3.3
e i 1 WhEH/NMIEEL 0 WhEHEHEAR%=1.0 \Wh & —fili[=0. 8 \ V& il %=0. 7
VWX TSI % =0. 5
15 | 4 20 27 | HiBARIAE 21° 24.6° N 128° 31.3 E 45km M: 3.7
VL IR 3 HANTHEFRITE=2. 5
1 PALITEHL %=0. 9 FIEMTFEAE %=0. 8 FIAMTEEE=0. 7 GFaMI AL %=0.5
16 | 5 02 19 | #@EMHA 43° 28.5 N 144° 01.9° E Okm M: 3.5
AviRE 3 IR BT RERTRTHEIR S % =3. 1
1 JERINTSENT % =0. 8 FEMRHTH 355=0. 6 (& FUTHEIE*=0. 6 EZNT_FIRE=0.5 o ERT2E1JE %=0. 5
17| 5 02 21 | #8EH)T 43° 28.9° N 144° 01.77 E Okm M: 2.5
JeiEE 2 SRR AR R *=1. 6
18 | 5 02 42 | #@EMA 43° 28.7 N 144° 02.0° E Okm M: 3.3
AiRE 3 PR THBTAERTRTHER S % =3. 1
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19 | 5 02 44 | fEEH)y 43° 28.8° N 144° 01.6"° E Okm M: 2.1
AeifE 1 SIEE TR T RRIR % =1. 3
20 | 5 05 16 | fEAH)y 43° 29.0° N 144° 02.1° E Okm M: 2.1
AviE 1 SIEE TR TR SRR * =1. 1
21 | 5 06 20 | #EEHIT 43° 29.0° N 144° 02.1° E Okm M: 2.7
(7)) | 5 0620 | fEdEHy 43° 29.1° N 144° 02.0° E Okm M: 2.5
AeiE 2 I THRTEER TR EENIE SR % =2. 0
22 |5 0622 EHFEEHEE 34° 40.5 N 137° 41.9° E 36km M: 4.3
prally 3 FRTERE AT k=2, 7 FRTEFE AR % =2. 6
2 WMWK AT k=2, 4 SHETERSx=2. 3 WHEATAVENT k=2, 2 HEHTIRPHRNT k=2, 2
B HTEBINT % =2. 0 FHTRA=2. 0 EHETHAIL=1. 9 FERiT R A k=1 9 EHT/INERT %=1. 8
BT 2 BT k=1, 8 BHTTAIRET=1. 7 EE T/ NFRT %=1, 7 5T R *=1.6
At RSP PSR k=1. 5 SN k=1 5 B L L =47 *=1.5
1 kR k=1 4 [T ERT=1. 4 FATEYLRT % =1. 4 EH/NKART=1. 3 BHET AR ILAT k=1. 2
B0 k=12 HFEARITIT=1. 2 4R HIXA FORNT =1, 2 & H iR AR % =1. 2
EHETRGERAT k=1, 2 EHTTRRAT k=1, 2 BYRTHEAR %=1.2 HAETEERRT %=1, 1 &)I[FHEmT %=1. 1
TRRHTEIZERT sk=1. 0 FRRETI O k=1, 0 &) I[FHFRRNT %=0. 9 KU FHESAL*%=0. 9 FEILHIFRHIRT 5%=0. 9
SEHBTZEM % =0. 9 FHFHTH HET %=0. 9 ERATE11%=0. 8 VERATFREARAT %=0. 8
4 BRI H FRT=0. 8 AR HIGHERT % =0. 8 £ T RSFILIXPEHT % =0. 8 HEELTHIAPIHT %=0. 8
FAFAEEOMN %=0. 8 —EHiTH=0.8 WHRATPEIETHET %=0. 7 EARA T E)I%=0.7
FREHTARRT=0. 7 KORTF/NA %=0. 7 )1 [THAGES % =0. 7 Z2kriRRILRT % =0. 7 —E A1 [R] %=0. 6
IINBTTZE T 5 =0. 6 KAFTHT AT k=0, 6 FINEHTHAE %=0. 6 — = Tifkkk=0. 6 W Tt 5T %=0. 6
FHHTESEIANT %=0. 6 44 i ERACKERERE %=0. 6 44 ERVEX)\FHHT k=0, 6 TEZLrHIN *=0. 6
ZEPRTTFISRIT % =0. 6 E-BATIABNT %=0. 5 £ BRXATANT %=0. 5 FEATHLE %=0. 5
b R AE RN R RRT R 208 5k =0. 5
FEFIR 2 PRPIFES % =2. 3 FEANESS%=1.5
1 SRS %=0.9 FEFHRA %=0.7
Mgtz B L 2 REHRTT_EARVERT k=2, 3 FEARHTILIFART % =2. 2 FEARTTBAENT %=1. 9 TUkiRATk=1. 6
1 HIsgAiARE k=1, 4 HERiT_ LT k=1. 3 EAITER % =1. 2 FIRTTAE *=1. 2 ZIRRIHTARIT*=1.1
FEERTAENS k=1, 1 BRI Hisk=1. 1 BIRFEEY k=1.0 \ G0\ EEE*=1.0
SRR HENT=1. 0 SEJRTTEAT*=0. 9 UEEHHT/\AI*=0.9 FHIFHTEFNT *=0.9 A[JIHiIAR %=0.9
R [T AR %k =0. 9 gk LIRFTE S % =0. 8 I BRI 2 4=0. 8 SHHTHH %=0. 7
EPANSETTVERT k=0. 6 ZVBRLTT =A6HT %=0. 6 JEFHTICEFk=0. 6 B L-iifnRHT %=0.5
] Uk 2 TR %=2. 4 A XGIERT % =2. 3 EAAEX = HET=2. 1 SHHTHE=2. 0
THAPE TTETERTIEA k=1, 9 WPETH 25 %=1. 9 JRIAVPEXRERS %=1. 9 #MI[TFER*=1.9
TN TG X FREFHT sk =1. 9 STV % =1. 8 HHi)49) | ITigR L k=1. 8 SHEIARMTAR *%=1.7
HMIF =Rk =1. 6 IAAFXTTZ BT %k=1. 5 Rk rREmT R % =1. 5
1 B IRETE =1, 4 22HTERG *=1. 4 BT AD *=1. 4 JEAAHIXAETTHT *=1. 4
ARG TENT k=1 3 B HTTAAMERT k=1, 3 §Hldg) TRz N *=1. 3 EHTHM *=1. 2
HMIHES=1. 2 22T RAF k=1 2 FHRBAATX R =1. 1 BeZJEHTHRE % =1. 1 Jerapb X BT k=1. 1
FAAAEXFERET=1. | FEHPE ST 72 R=1. 1 ERdb X PSSR *=1. 0 AR XEEILRT %=1. 0
TR X =1L 0 SR KOTHlT sk =1. 0 AZ M TR % =1. 0 B i SAEr=0. 9
BRREIT % =0. 9 B LE B % =0. 8 JANKEEX (RUTHEE %=0. 8 LA X =HLHT % =0. 8
ZESTHHUARET=0. 7 ZETRE=0. 7 ST R k=0 7 EERHIR Lk =0. 6 HHFTHIASEACKk=0. 5
FRBART X #h45=0. 5 & HITHIREE=0. 5 FREZEXMGE B %=0.5
HURCER 1 MEEMEE=L | MRS %=0.6
—ER 1 FEATRGEIRT k=1. 1 JHATH — RMTACR % =0. 7 ZEEErR JERTHE T %=0. 5
23 | 5 09 31 | J\SLEHIH 33° 32.1° N 140° 29.1° E 56km M: 4.6
THER 1 L RAR=0.7
WO 1 JTE 7T 0 Rk=1.0 J\SHT=4R=0. 7 {HIELEAIE)([=0. 6 J\SLHTHENT=0. 6
24 [ 5 11 16 | AREPEFFHIH 43° 09.77 N 146° 03.4" E 67km M: 3.7
AuiE 1 AREMAH =1, 2 {RETTERERIE % =0. 8 RETHON *=0. 6
25 | 5 14 36 | REFIRALER 36° 30.4° N 137° 45.3° E 2km M: 2.7
pegiiglN 2 KMTiif&RT=1. 8
1 RETHTARETISERR =1. 3 KHTHT/\J%=0. 7
26 | 6 03 19 | EEFIAEES 36° 30.4° N 137° 45.4° E 2km M: 2.5
FEEIR 2 KMETifRT=1. 9
1 KETHRRTIIEAR % =1. 3 EEFATEHEMTHMT % =0. 7 KRTT/\JK %=0. 7
27 | 6 21 20 | t&&ELH 37° 271.9° N 141° 33.1° E 47km M: 3.6
BRI 1 METERTIEH sk=1. 1 FATTITAREEHT sk =0. 9 JCAERT X115 % =0. 6
28 | 6 21 58 | fRfF/kaE 33° 47.9° N 135° 14.0° E 46km M: 3.2
ROkl 1 FEENTH & %=0.9 FIATHIREETEERG) 1 %=0.8 H @) IHT+/E%=0.7 72 W %=0.6

PR THEEMATTE 5 =0. 6 A 72~NT+H=0. 6 HHE5TE=0. 5
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29 | 7 01 44 | IRENEE 43° 03.5" N 145° 33.6" E 45km M: 4.2
AeifE 2 REETIER *=2. 1 ARETHRA K *=2. 0 WHHTARAN *=1. 8 WBEAHOWN*=1.8 BIRFITARNE*=1.7
FERHTHER % =1. 5
1 JErPIG=1. 3 HAZEE TS L k=1, 3 BT =1, 2 BRI VERR % =1. 2 PEREITRE=1. 1
JEEEMTREMR=1. 1 ARETEEREEE & =1. 1 $IEETT=EMT=0. 9 EEAEEE I *=0.7 FHEMITE 1 5%=0.6
SRR ST % =0. 6 +REAMIHTAEIE =0, 5 FEAEHT)I| |-%=0. 5 JEMTEIH2%=0. 5
30 | 7 05 10 | ‘ESRUEH 38° 04.9° N 142° 16.7 E 36km M: 4.2
=t 1 JROHTHRTE =1 | FRmBkART sk=1. | VAR %=0. 9 L HUAiHEM %=0. 9 Fr&Hi RAENERT *=0. 8
TETTRIT=0. 6 il BT %=0. 5 Fg —FERTEH11=0. 5
B 1 MYZERTIE M sk=0. 9 & HHEMTE LINT %=0. 8 FHESTHHA!*=0.8 KAEHT A5 %=0. 7
FRERFT PR % =0. 7 EATTIAAS IMT=0. 6 FEFEMTHMTIX R fLRT *%=0. 5
31| 7 0629 | FeEEIRALES 35° 22.3° N 134° 44.1° E Tkm M: 2.7
TTJEE 1 BRI *=1. 4 A /\EEHT *=0. 8
32 |7 1806 | FkEnh 36° 31.5° N 140° 41.5° E 54km M: 3.0
PRI 1 ANEHIBI NG % =0. 6
33 | 8 04 21 | EEPEALES 36° 57.0° N 138° 28.2° E 8km M: 2.6
e/l 1 BT FX S k=0, 6 _FHITZ2ERIX 2215 %=0. 5
REPUL 1 HRLTIARILAEFNT *=1. 2 SFHHE *=1. 0 BFRIRRFEAR%=0. 8
34| 8 16 09 | REAREREL - Aty 32° 15.2° N 130° 33.5° E 8km M: 2.4
REAIR 1 EREERIJE %=0.9
35 | 8 16 30 | AEARILKE - Akl 32° 15.2° N 130° 33.5" E 8km M: 2.3
JZNI 1 EREERIE %=0. 8
36 | 8 21 24 | AEARIRREL - Aty 32° 15.2° N 130° 33.4° E 8km M: 2.5
REAI 1 EREEFHE +=0.9
37 | 8 23 54 | yEAEE 25° 58.9° N 126° 54.3° E 45km M: 3.9
TRIL 1 JERAFTAE R %=0. 9 JCKEMTHEE %=0. 6 ACKEMTHI4 =0. 5
3819 0454 FKHEH 39° 48.3° N 139° 41.3° E 12km M: 3.1
KR 1 SFETTARI %=0. 8
39 | 9 17 54 | EFRRREILE 39° 45.5° N 141° 50.0° E 58km M: 4.0
AR 2 [ FRTTE(L % =2. 0 FARFTHHT B KM% =1. 5
1 \FTSL %=1 3 JUFTHRES *=1. 0 JUSTIRIT=0. 9 = RT{ER/NERT =0, 6 FL~ T E§=0. 6
TR0, 5
HFR 2 PFTTERT k=2, 0 J\EErTHEE%=1. 8 BEMT#%=1.5 FEMTEETA=1.5 EAFHR*=1.5
1 EdETFE k=1 4 TR =1, 4 B i k=1, 3 mEFATE ST k=1. 3 FERATHES %=1.2
BT k=1, 2 BPHATERH k=1, 1 BRI k=1, 1 AR TTHRINT k=1. 1 AZ&HARIR=1. 1
DG IRHHT=1. 0 S TFERFRT R sk=1. 0 JUFFIFERN *=1. 0 RINITRERNE *=1. 0 {E&HIENT=1. 0
BT IOERRA T % =1. 0 EANTHE /2 k=1, 0 HEIATHEP=0. 9 & i %=0. 9
SERTTSEN TP ER AT % =0. 9 —BIrTEENT % =0. 9 —[BIrSARAT %=0. 9 I I§EIFAT k=0, 8
BT RGENT %=0. 8 22Tl %=0.8 /BT KHE=0.8 JAREFiIAH %=0. 8 [LIFHETIIR *=0. 7
ABETA AN %=0. 7 ST FBIT=0. 7 & TFEEEFTART=0. 7 b Eratism=0. 7 db EriAHZERT %=0. 7
FEFHBTHEE K % =0. 7 AT LERT=0. 7 JETHTH A 17 %=0. 7 KAIETTRAVENT=0. 6
DEETRIT %=0. 5 KAPETTIE)I]=0. 5 FRETR)I*=0.5
ze 1 KRS % =0, 5
40 | 9 20 44 | pEIRES 31° 19.5° N 130° 36.8’ E 6km M: 2.0
JiiRN =N 1 ERETHEAN*%=0.6
41 | 9 22 47 | BJIHGAGER 44° 18.1° N 142° 12.27 E Okm M: 2.1
A 2 AT ACHIN % =1. 8
42 | 9 2330 | NHTHIEAE 29° 18.3° N 129° 23.5° E 19km M: 2.5
TR S 1 BEREEAEA R %=0.6
43 1 9 2346 | b THIENTEF 29° 18.0° N 129° 23.6" E 19km M: 3.5
TRV 2 HEIRE+EAELE%=1.9
44 110 00 38 | A FHISiE 29° 18.1° N 129° 23.6" E 19km M: 2.8
JEVL SR 1 RS HEAEAE*=1.0
45 [10 00 48 | )1 ARER 44° 18.1° N 142° 11.9° E 1km M: 1.9

JtifiEiE

2 MRIAETREIN =1. 5




HEE | EIEE | g ftiy TR RS R
Fg | BBy |4 o ZEE GEE R
46 [10 00 57 | b~ ZFIEE 29° 18.0° N 129° 23.9° E 18km M: 3.1
FEVR R 1 RS HEAEAS*=1.1
47 110 01 59 | #&E&EEH 37° 46.2° N 141° 41.6" E 54km M: 4.2
e i 2 M *=1.7
1 BCERTRRT k=1, 4 BrHImTAR VR k=1 4 JRITATZEMAG=1. 2 AdERT Ak *=1. 2 BREEAPIHHR *=1. 2
TE B BHET R LT k=1, 0 FREMTIIIE k=1.0 FEJIIF/IE %=0. 9 FEFEEETHELE X PEHT %=0. 9
FATTTARG RT=0. 8 AT AT HENT 5 =0. 8 JI{2MT £ H % =0. 8 FaHES Tl XA 7E=0. 8
FFEEE ) ‘%'ETl—anﬁEHT*—O 8 R AEPIT FAGA KRR % =0. 7 AR iEhE %=0. 7
FESHETTRINT %=0. 7 JIIPFT TIPN=0. 6 HATHTANKENT %=0. 6 RIEFS FIAAR %=0. 5
FEFFRS TG = BHT=0. 5 B INT AN % =0. 5 “ AR %=0. 5
AT 1 B TIRENT % =0. 7 —BIrTEMMNT % =0. 6
IR 1 ATHAERT k=1, 1 ) IRFETR) | sk=1. 1 [LochTyAR k=1, 1 BURETH/NEF %=1. 0
T %=1. 0 FIJRFITFIE *=0. 9 EHHTZE %=0. 9 JHANTHMTH=0. 8 JLAMT Fi#=0. 8
L BT R E R k=0, 7 VAT k=0 7 A& RANERT %=0. 7 KIRHTHL %=0. 7 4 B «=0. 7
FUABETREA K =0. 7 BKATERMT %=0. 6 %%ﬁ%ﬁm*:o. 6 ATTIRAT=0.6
IR AT ARRIS % =0. 6 &AL BHTk=0. 6 SEMMETHAT=0. 6 lIEZEH=0. 6 FAJSHTERK=0. 6
FETHIERENT k=0, 5 WRERTIA =N k=0. 5 FATHEHAT %=0.5 Z¥ilid HET=0. 5
48 (10 03 04 | +HFHIEEE 29° 18.0° N 129° 23.4° E 18km M: 2.9
= 1 BEREHEMAEAE*=1.1
49 |10 03 17 | BT3B 29° 19.3° N 129° 20.2” E 23km M: 3.6
FEVR B 2 RS HEAEA R *=2.1
50 |10 03 39 | ‘B ST 24° 48.2° N 125° 22.3° E 49km M: 3.5
TR 1 e T EEF ATk =0. 8
51 |10 06 05| kASHEEHE 29° 18.6° N 129° 25.8° E 19km M: 3.9
IR 3 RS HENEAR*=2.7
1 RS TS NER*=0.9
52 |10 06 32 | TIERHSH 35° 22.9° N 140° 28.4° E 56km M: 3.2
THER 1 ERUTRER *=0.8 ERITRA 7 v R=0.7
53 |10 06 50 | N ZF\ErHE 29° 19.4° N 129° 24.8° E 21km M: 2.7
TRV 1 RS HEAER R %=0.5
54 |10 07 07 | bASHIEEHE 29° 18.9° N 129° 5.4 E 22km M: 5.3
kb/h%[ﬂ“ 4 kb/h%+%*TﬁE%* 4 2
3 R TEBR/INEE%=2.8 AEEHTAFMTHE %=2. 6
2 R B EATRG 2WE k=1. 9 ARSETIAAWHENT=1. 9
1 ESRITE) =1, 4 WEFNNTRE S k=1, 3 JEREHEATEE =1 2 AT S *=1. 1 FEITRA=1. 1
BIREFEAER*=11 BREEFhe BEZE=0. 9 JFWER *=0. 6 WIEPITVE L H~0.6
55 (10 07 22 | AT H s 29° 17.4° N 129° 22.6" E 17km M: 2.2
VIR 1 BRETEATEA S %=0.6
56 (10 07 26 | N4 TF T 29° 17.8" N 129° 25.8’ E 18km M: 2.9
JEVR IR 1 VSR S %=1, 3
57 (10 08 10 | A T HISiTHE 29° 17.6° N 129° 25.7 E 14km M: 2.3
VR IR 1 RS EAEA R %=0.7
58 |10 08 34 | N4 ZF\ETiE 29° 23.0° N 129° 15.3° E 32km M: 2.7
RV IR 1 RS EAEA S %=0. 7
59 [10 08 35 | kA ZFIEimE 29° 17.5° N 129° 2.7 E 13km M: 2.8
kb/h%[ﬂ“ 1 kb/h%+%*TﬁE%* 0 5
60 [10 09 10 | A FHISiE 29° 18.2° N 129° 26.1° E 18km M: 3.2
FEVR SR 1 RS HEAEA R %=1.2
61 |10 09 19 | b+ FHEITHE 29° 18.4" N 129° 19.7 E 19km M: 3.2
VR IR 2 IR HEREAE%=1.9
1 kb/h»%+»%+T/J\§l%* =0.7
62 |10 09 30 [ A ZFIEmE 29° 16.7° N 129° 22.8" E 17km M: 2.5
JEVL R 1 EREHEHEAE*=1.2
63 |10 09 38 | b~ THIENTHE 29° 18.4" N 129° 20.5° E 18km M: 3.3
FEVR IR 2 RS HEAEAE*=2.3

1

B SR N R % =0. 8




| EERE B ftiy TR RS fsii
S| B RS |& o B E G E
10 09 54 | bh 75 29° 17.5° N 129° 15.6’° E 18km M: 2.
T I 1 R SRR k=11
10 10 10 | B4 5 EriE 29° 17.6° N 129° 21.6° E 15km M: 2.
TR 1 RS HENERE%=1.1
10 10 11 | bH 73 29° 17.6° N 129° 21.77 E 16km M: 2.
JEVL SR 1 BREHEATEAE*=0.5
10 10 20 | B 5t 29° 18.2° N 129° 21.0° E 18km M: 2.
FER IR 1 FEREHEFER B %=0.8 FEREEM/NEE %=0.6
10 10 23 | b T30 29° 18.9° N 129° 19.0° E 18km M: 2.
T I 1 FEVE A 5%k =0. 5
10 10 27 | B ZFEriE 29° 17.0° N 129° 20.8" E 16km M: 2.
RV I 1 BEREHEAERE%=0.8
10 10 38 | kb FHEE 29° 18.4" N 129° 19.7 E 18km M: 2.

RENE I I 1 BREB A *=1. 2 BRETEBF/NER*=0.7

10 10 42 | B 5 EirHE 29° 18.5° N 129° 20.77 E 18km M: 2.
FEVR R 2 RS TEHEAE*=1.6

10 10 47 kB 7 F S 29° 18.2° N 129° 20.6° E 20km M: 3.
YR R 2 JEREHEATEA R *=2.2
1 EREHEANER*=1.2

10 10 52 | kI S50 E 29° 18.5° N 129° 19.5° E 18km M: 3.2
RV IR 1 BEREHERTEA k=12 BRE+ER/NEE%*=1.0

10 10 54 | FHSHEEHE 29° 17.8 N 129° 21.5° E 18km M: 3.7
VR IR 3 BERESHEAEAE%=2.8

2 EIRE+ERNER®*=1.7

10 10 59 mwu%mﬁ 29° 17.4° N 129° 21.1" E 17km M: 2.6
FER IR 1 VRS HEAEA R %=0.8

10 11 02 | AFRh 39° 05.1° N 142° 11.8" E 40km M: 3.
ATFR 1 {EHRTHEK k=0 5
"B 1 KNETAEDSH % =0. 5

10 11 08 | bH 75 29° 17.6° N 129° 19.3° E 18km M: 2.
BRI 1 BRETEMINES*=1. 4 BREHEAEAE*=1.3

10 11 15 | A Z5EiriE 29° 19.6° N 129° 15.0° E 22km M: 2.
FEVR IR 1 RS EATEA R *=0. 6

10 11 17 | N ZFErHE 29° 17.4° N 129° 21.9° E 15km M: 2.
T I 1 RS ER B %k=1.3

10 11 21 | B Z3EiE 29° 16.7° N 129° 21.4° E 15km M: 2.
TR 1 RS HERER R %=0.6

10 11 45 | bh 75 29° 17.5° N 129° 20.1° E 19km M: 2.

RENE I I 1 BB HEAEAE =13 B TER/INEE%=0.9

10 11 50 bﬁ?ﬁﬂ%ﬁ&?ﬁ 29° 19.6° N 129° 14.3" E 20km M: 3.
R IR 1 BEREHEMEAE%=1.4 BIRE+ER/NEE*%=0.9

10 11 56 | R Z5EiriE 29° 19.4° N 129° 18.5° E 17km M: 2.
TR 1 R AR R %k=1.3

10 12 07 | B 5 EiE 29° 17.6° N 129° 22.1° E 15km M: 2.
TR 1 BEREHERNEL R %=0.6

10 12 53 | b Z 5 29° 16.9° N 129° 18.5° E 20km M: 2.
BRI 1 FBERETEAER R %=0.6 B TEM/IEE*%=0.5

10 12 57 bﬁ?&ﬂ%ﬁir}ﬁ 29° 17.3° N 129° 20.1" E 18km M: 2.
RV 1 BV B/ NER%=0.8 FEILE HEREAE %=0.6




HE | R | EuHA ftiy TR RS R
By | B Sy |& Moo B E G E B
87 [10 13 04 | A ZFIEE 29° 18.2° N 129° 25.3" E 14km M: 2.7
JER IR 1 VRS HEATEA R %=0.6
88 (10 13 06 | kI TSR 29° 18.9° N 129° 19.9° E 19km M: 3.0
T I 2 BREBHEMEAE %=1
1 kb/%l%+l%*T/J\£r% * 1 0
89 [10 13 20 | A ZFIEmE 29° 17.7° N 129° 19.7 E 17km M: 2.8

JE VLI B 1 BB TRAEA R *=1. 3 FEIRETBFVINER*%=0.9

90 (10 13 27 | R TSI 29° 18.5° N 129° 20.8’ E 19km M: 3.1
BRI 2 RS HEMNEAE*=1.7
1 kb}h.%nt.%ﬁdﬁ%* =0.6

91 |10 13 36 | b THIEITEF 29° 18.3° N 129° 19.5" E 17km M: 2.7
IR 1 BRETEMEAS =11
92 |10 13 51 | b ZHIEE 29° 18.0° N 129° 14.0° E 23km M: 3.0
(B |10 13 51 | b THENTE 29° 17.3° N 129° 20.4° E 16km M: 2.9
TR 2 HEREBHEHNEAE*=1.6
1 BRETEANER*=1.0
93 |10 13 57 | b+ THIEITE 29° 18.7° N 129° 25.8" E 21km M: 3.2
FEVR R 1 VRS HEAEA S %=1. 2
94 [10 14 06 | A ZFIEE 29° 16.6° N 129° 20.0° E 16km M: 3.1
T 2 BEREBHEMEAE*=1.6
1 BRETEANES*=1.0
95 |10 1407 | FHSHEEE 29° 18.1" N 129° 20.5° E 16km M: 3.8
(5 |10 14 06 | b FHEITHEF 29° 17.77 N 129° 16.0° E 17km M: 2.9
IR 3 RS HENEAR*=2.5
2 BRETEANER*=1.7
96 |10 14 18 Fﬁ7§lj%iﬁ"iﬁ 29° 21.3° N 129° 24.3° E 18km M: 2.3
R R 1 FEREHEMER B %=0. 7 FEREHEMN/NEE%=0.7
97 [10 14 25 | A ZFIETE 29° 16.9° N 129° 21.1° E 17km M: 3.8
TR I 2 BEREHEMEAE*=2. 4 BB HEF/NER*=1.6
98 |10 14 30 | b TSI 29° 17.4° N 129° 16.5" E 21km M: 3.1
kb/h»%[‘r‘ 1 E/L%+»%+T E%*:l.l
99 [10 14 32 | A FFISE 29° 19.1° N 129° 24.7 E 19km M: 3.6
BRI 2 RS EATEA R k=2, 2
1 R EHER/NER %=0.8
100 |10 14 56 | N4 5\ EuTHE 29° 19.5° N 129° 16.7 E 19km M: 2.9
TR 1 RS SRR S %=0.8
101 |10 15 17 | ®A Z3&iriE 29° 17.2° N 129° 19.2° E 20km M: 2.7
BRI 1 BRETEMNTEAE*=1.2
102 |10 15 21 Haﬂu%i&?ﬁ 29° 18.4° N 129° 25.6" E 19km M: 2.7
JER IR 1 VSRR A S %=0. 9
103 (10 15 39 | A THIESITHE 29° 15.77 N 129° 21.5° E 13km M: 3.5
T I 2 BREHEMAEAE*=2.3 BB EF/NER*=1.5
104 |10 1552 | FAHSHENEHE 29° 19.0' N 129° 18.3' E 19km M: 4.5

YR 3 RS HEFTEA R k=3, 4 SRR NER %=2.8
1 AEETHEAMTE %=1, 3 ISR W *=1. 2 BIRETEEL*=1.0
FEVR A2 B2 FB=0. 8 IS4 MRAMENT=0. 6 - FUITTRE)11=0. 5

105 (10 16 16 | AT 5 iiE 29° 18.3° N 129° 26.8" E 17km M: 3.1
() |10 16 17 Haﬂu%mﬁ 29° 22.9° N 129° 19.17 E 21km M: 2
BV 1 BEREEAEA =11

106 (10 16 29 2= 29° 18.8° N 129° 18.4° E 19km M: 2.9
YR R 1 RS HEHEAR%=0.9

107 |10 16 32 | B4 Z5EriE 29° 17.8° N 129° 21.1° E 15km M: 2.7
TR 1 RS HEAEAE%=0.8
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18.6° N 129° 19.4° E
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HE | R | EuHA ftiy TR RS R
By | B Sy |& Moo EE G E B
129 |10 19 39 | b Z5&itHE 29° 18.0° N 129° 26.7 E 18km M: 2.3
kb/h%[‘r‘ 1 kb/h%+%$T E%*:Ov7
130 |10 19 53 | b4 5 &irHE 29° 17.5° N 129° 27.1° E 13km M: 2.3
JER IR 1 VSR R %=0. 7
131 {10 20 21 | B THIESITHE 29° 16.6° N 129° 27.5° E 10km M: 2.5
T I 1 RS HEAEA E%=0.9
132 (10 20 22 | ® A THISITHE 29° 16.1° N 129° 24.0° E 11km M: 2.8
IR 1 VSR R %=0. 8
133 [10 21 00 | N4 TFISTHE 29° 18.8° N 129° 24.1 E 18km M: 2.7
IR 1 BRETEMTEAE*=1.2
134 (10 21 06 bﬁ?ﬁu%ﬁ’ﬂi 29° 17.4° N 129° 26.8" E 16km M: 2.7
JER IR 1 VSRR S %=0. 8
135 |10 21 08 | N4 Z5EurHE 29° 18.1" N 129° 26.0° E 19km M: 2.3
TV 1 RS RS %=0.5
136 |10 21 11 | BAF3&iriE 29° 20.2° N 129° 23.8" E 22km M: 2.3
kb/Ln%Lr‘ 1 E/L%+%+T E;%*:O.Ei
137 (10 21 35 | N4 SHIEAHE 29° 17.9° N 129° 19.4° E 16km M: 3.2
JiN =N 2 BB HEAEAE%=2.2
1 BEREHEA/INER%=0.8
138 |10 21 43 | BAZHEuTHE 29° 19.1° N 129° 24.0° E 20km M: 3.4
VR I 2 HEREHEMNEAE%=2.0
139 (10 21 49 | NATFISITHE 29° 21.1° N 129° 20.6" E 23km M: 2.9
tu/m%l-r 1 kb/u%“h%ﬁ' E,%*:l,él
140 (10 22 02 | NATHIEITHE 29° 19.2° N 129° 24.5" E 20km M: 3.2
FEVR SR 2 RS TEHEAE*=1.8
141 |10 22 10 | FHSHEEE 29° 18.4 N 129° 20.7 E 20km M: 4.6
VR IR 3 BEIRE AL E%k=3. 1 BIRE B/ NER%=2.5
142 (10 22 32 | A THIEAHE 29° 17.5° N 129° 27.5" E 14km M: 3.0
SR I 1 RS HERNERE%=1.1
143 (10 22 42 | AT HSiTHE 29° 18.2° N 129° 21.4° E 14km M: 3.1
VIR 2 R EEAEAR*=1.6
144 |10 22 49 | b Z3&iTHE 29° 18.1° N 129° 24.3" E 15km M: 2.9
JEVR SR 1 RS HEAEA R *=1.4
145 (10 22 54 | N FH|SITHE 29° 16.3° N 129° 23.1° E 15km M: 2.6
T 1 BEREHEAEA R %=1.2
146 |10 22 58 | N4 ZFEuTiE 29° 18.0° N 129° 21.1° E 17km M: 3.4
VR 2 HBEREHEHNEAE*=1.8
1 BRE SR/ NER*=1.2
147 |10 23 09 | kA SHEEHE 29° 21.5° N 129° 19.6° E 23km M: 3.9
(7B |10 23 09 | b TS 29° 18.2° N 129° 20.0° E 19km M: 3.6
SRV S 3 HEIREHEAEAE%=2.9
1 RS HEA/NES*=1.2
148 (10 23 13 | A THISITHE 29° 18.1° N 129° 20.0° E 16km M: 2.7
TR I 1 VRS B %=0. 8
149 |10 23 16 | b ZFErHE 29° 18.2° N 129° 25.8° E 18km M: 2.7
TRV I 1 R EHERER R %=0.6
150 (10 23 19 | A TFISTHE 29° 20.4° N 129° 23.3° E 21km M: 2.9
IR 1 RS ERTEAE*=1.0
151 |10 23 29 | FHSHBEE 29° 18.5° N 129° 20.5° E 19km M: 3.4
FEVR SR 3 RS THEMEAR*=2.7
2 RS NER*=1.6




HE | R | EuHA ftiy TR RS R

By | B Sy |& Moo EE G E B

152 (10 23 32 | A THIESITHE 29° 18.4° N 129° 25.5" E 17km M: 2.9
VR IR 1 FEREEAEA R %=0.9

153 (10 23 38 | N T HIEiTiE 29° 18.3° N 129° 15.5° E 20km M: 3.4
kb/m%[-r 2 kb/h»%+»%+TEE»%* 1.7 )ﬁm%‘i’%+?bi%* 1.6

154 (10 23 44 | A TH\SiHE 29° 18.2° N 129° 19.3" E 17km M: 3.0
JEVL S 1 BB HEAERE*=1.2 BB TEBH/INER*=1.1

155 (10 23 54 | A THIESITHE 29° 19.0° N 129° 25.5" E 23km M: 2.9
FEVR SR 2 RS HEMEAE*=1.5

156 |11 00 01 | N4 Z5\EurHE 29° 15.77 N 129° 24.4° E 12km M: 2.9
T I 1 RS EAEA 5 %=0.8

157 [11 00 05 | AT %I EimiE 29° 18.8" N 129° 24.4° E 18km M: 3.2
IR 2 RS HEHNEAR*=1.9

158 [11 00 38 | K473 itiE 29° 18.8° N 129° 24.4° E 20km M: 2.8
kb/u%[-r 1 kb/h;%+l%$T E%*:O.8

159 [11 00 47 | A FHSiTHE 29° 20.0° N 129° 23.6° E 23km M: 2.4
JER IR 1 VRS EATEA S %=0. 6

160 [11 00 50 m%u%ﬁﬁ 29° 18.6" N 129° 23.1° E 20km M: 2.8
T I 1 R SRS B %=0.9

161 |11 00 52 ﬁ?ﬁl%ﬁf 29° 18.77 N 129° 23.9° E 18km M: 3.0
L 1 RS HENELE%=1.4

162 |11 00 55 | B4 3 &irHE 29° 18.9° N 129° 23.7 E 18km M: 3.2
JEVL SR 2 R +EAEAR*=1.9

163 [11 01 03 | A FHISiTHE 29° 18.7 N 129° 24.0° E 19km M: 3.0
FEVR R 1 RS HEAEA R *=1.2

164 (11 01 19 | AT ¥ SITHE 29° 16.9° N 129° 21.4° E 15km M: 2.8
VR 1 ERE SR NER*=0.7 RS HEAEAE%=0.6

165 |11 01 26 | B4 Z3&iriE 29° 16.3° N 129° 22.9° E 12km M: 2.4
kb/m%l—r 1 E/L»%+»%+T/J\%»%* =0.7

166 [11 01 26 | A TFIiTHE 29° 19.77 N 129° 16.6° E 21km M: 3.2
JEVL SR 2 R AT *=2.0

167 (11 01 33 m%u%&&zﬁ 29° 18.4" N 129° 17.6° E 20km M: 2.7
FER IR 1 BEREHEATEAE%=0.9 BRE+EH/NEE%=0.9

168 |11 01 35 | FAHSHENEHE 29° 19.6° N 129° 18.0' E 25km M: 3.7

(FB) |11 01 34 | b F5IEE 29° 18.7 N 129° 19.2° E 20km M: 3.6

(O |11 01 34 | b I5EIE 29° 18.6° N 129° 20.6" E 19km M: 2.8
T I 3 RS HEAEAE%=3.0

2 kb/h»%+»%+T/J\§;%* 1.6

169 [11 01 51 | NATFIEiTHE 29° 17.0° N 129° 19.4° E 19km M: 2.8

JEVL IR 2 B EHEATEAR*=1.5
1 BEREHEA/NER*=0.7

170 {11 02 01 | BT HIETHE 29° 18.8" N 129° 11.9° E 16km M: 2.8
VR I 1 BEREHENEL =10 ERESHEM/INER*%=0.6

171 {11 02 03 | AT FI s 29° 19.4° N 129° 15.6° E 19km M: 2.6

() |11 02 02 | A THETE 29° 23.4° N 129° 08.0° E 26km M: 2.4
T I 1 FEREHEAEA R %=0.6

172 (11 02 08 | R4 T4 EiiE 29° 16.4° N 129° 20.9° E 14km M: 3.5
T 2 BERETHEMINER*=2.3 BB TBFEAE*=1.7

173 (11 02 15 | AT HIEitHE 29° 17.9° N 129° 18.6° E 17km M: 3.6

kb/h%['r‘ 2

R B EAT NEE % =2. 4 B BT EATE AR %=2.2
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174 |11 02 22 | b5 &irHE 29° 18.1° N 129° 19.5 E 16km M: 2.8
kb/h%[‘r‘ 1 kb/h%+%$T E;%*:()f)

175 |11 02 23 | B 5 &irHE 29° 18.2° N 129° 21.9" E 12km M: 2.8
FER IR 1 RS HEAEA R *=1.0

176 (11 02 26 | A T4 SiTHE 29° 17.9° N 129° 18.0° E 18km M: 2.6
T I 1 RS HERER k=11

177 (11 02 35 | AT HISHE 29° 17.2° N 129° 19.0° E 17km M: 2.8
IR 1 RS TEM/INER*=1. 1 BEREEHEAE%=0.8

178 (11 03 02 | NATFISiTHE 29° 17.9° N 129° 18.4’ E 16km M: 2.9
IR 1 EREEAEA R *=1.1 BB TB/NEE*%=0.6

179 (11 03 13 | N FHESiTHE 29° 17.3° N 129° 18.77 E 18km M: 2.7
JEVR SR 1 RS HEAEAR*=1.0

180 |11 03 18 | FAHSFENLHE 20° 17.1" N 129° 18.0' E 22km M: 4.4
T I 3 BEREBHEMEAE*=3. 1 BEREEF/NER*=2.7

181 |11 03 30 | ®A F3iiE 29° 16.8" N 129° 19.2° E 17km M: 2.6
SRR I 1 RS HENELE*=1.0

182 (11 03 47 | N T HIEitiHE 29° 19.3° N 129° 21.0° E 26km M: 2.7
VIR 1 BRETEATEA S %=0.9

183 [11 03 55 | A THIESiTHE 29° 17.5° N 129° 22.0° E 16km M: 2.4
JEVR R 1 VSRR A S %=0. 5

184 |11 04 07 | B4 5\ ErHE 29° 17.77 N 129° 19.2° E 15km M: 3.3
TR I 2 BEREBHEMEAE*=1.6 BEREHEF/NER*=1.6

185 |11 05 04 | N4 Z3&iriE 29° 15.9° N 129° 28.9° E 13km M: 2.5
kb/Ln%Lr‘ 1 E/L%+»%+T E%*:O.7

186 (11 05 14 | fEEEM 37° 04.0° N 141° 19.8’ E 50km M: 3.6
TR 1 AT ATk =0. 7 JIPNAT F)HN=0. 5 IRITHTEHAE=0. 5

187 [11 05 20 bﬁ7§ﬂ%5&?ﬁ 29° 18.4° N 129° 19.3" E 18km M: 3.9

RV R UL 2 BERETEMEAS*=2.3 IR +E/NER*=2.3
1 BRSBTS % =0. 8

188 [11 05 30 | AT HIEimiE 29° 18.2° N 129° 23.5° E 18km M: 2.2
VIR 1 BRETEAINGE R %=0.6

189 |11 05 40 | FHSHBEEE 29° 19.5° N 129° 23.3° E 20km M: 4.6
RV IR 4 BREHENEAE*=3.6

2 RS HERINE R *=2. 2

1 BB HEATIRG MR % =0. 9 ARSEMHTASAINT B % =0. 8 A TIAMPEAT=0. 5

190 |11 05 44| FHSFEihHE 29° 19.3° N 129° 23.5° E 21km M: 3.5
RV 3 BRETEAEAE*=2.7

191 |11 05 49 b Z 3 g 29° 18.0° N 129° 27.5° E 17km M: 2.7
R R 1 BERESHEHEAE =12

192 (11 05 57 | N T HEimHE 29° 18.2° N 129° 24.9° E 18km M: 2.9
IR 2 RS HENEAER=1.5

193 |11 06 20 | M Z3IimiE 29° 19.1" N 129° 23.9" E 19km M: 3.0
JEEILES I 2 BENE T EAEA R *=1.5

194 |11 06 55 | k7 75 ETHE 29° 18.4° N 129° 24.6° E 19km M: 2.8
JEENLI IR 1 RS =1, 2

195 |11 07 25 | B4 Z5\ e 29° 19.5° N 129° 24.77 E 14km M: 3.3
T 2 BEREBHEMEAE*=1.8

196 |11 07 59 | B4 Z3&iriE 29° 17.7 N 129° 18.4° E 18km M: 2.5
JEE S I 1 BERETEMEAE%=0.7
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197 |11 08 00 | FHSHBEHE 29° 17.9° N 129° 11.3 E 20km M: 4.4
JiRN =N 3 BB HEAEAE%=2.7

2 RS HEM/NER*=2.3

198 [11 08 54 | AT ¥t 29° 17.4° N 129° 20.5° E 15km M: 2.6

() |11 08 54 | b THIE:E 29° 15.5° N 129° 23.3° E 14km M: 2.4
R IR 1 RS HEAEA S %=1.2

199 (11 09 11 | A FHISITHE 29° 17.1° N 129° 21.3° E 19km M: 2.1
IR IR 1 VRS B % =0. 5

200 |11 09 28 | b F 3 29° 14.6" N 129° 21.5° E 13km M: 2.1
IR 1 VRS R %=0. 7

201 |11 09 36 | b 73 29° 17.4° N 129° 19.7 E 16km M: 2.9
E »%I/-N 2 kb/L.»%+»%$T E%*:1.7

202 |11 09 37 | bk I¥ e 29° 14.77 N 129° 20.7 E 14km M: 2.8
JER IR 1 EREHEMHEAE%=1.1

203 |11 10 09 | b F5 T 29° 19.5° N 129° 17.6" E 14km M: 2.9
VIR 1 VRS EAEA E%=0.9

204 |11 11 13 | bh F 50 EifE 29° 18.4° N 129° 20.2° E 12km M: 2.2
TRV S 1 RS HERER R %=0.8

205 |11 11 30 | bh Z 3t 29° 17.6° N 129° 18.1° E 18km M: 3.0
JilRN = 2 IR HEMEAE*=1.6

206 |11 11 44 Fﬁ?ﬁﬂ%ﬂ“]ﬁ 29° 18.3° N 129° 18.0° E 17km M: 2.5
R IR 1 VRS EATEA S %=0. 6

207 |11 12 28 | f&EEREEEY 36° 57.4° N 140° 37.4° E 9km M: 3.4
e e 1 HEETAIRI=1.0 BT %=0. 9 HREMTIA HZSF k=0. 8 AT A %=0. 7

VD TSR] % =0. 7 RESHF % =0. 7 HIIARTHIA TEE=0. 6
PRI 1 BIZABIINFRE %=0. 9 ALAIRAREFNT %=0. 7 H i k=0. 6 #ReR e b/INE*=0. 6
R AT =0, 5 HTERH T %=0. 5

208 (11 12 41 | fwEREED 36° 57.5° N 140° 37.4" E 9km M: 3.4
BRI 1 EETAN) TS k=1, 0 HBRETAN) | [£5)11=0. 6

209 |11 12 54 m&&u%mﬁ 29° 16.5° N 129° 19.3" E 10km M: 2.0
FER IR 1 RS HEANE S *=0.6

210 |11 13 33 | ~h SH0EE 29° 19.3° N 129° 25.5" E 20km M: 3.3
T I 1 R AR B %k=1.3

211 (11 13 40 | bHFH|EUTHE 29° 19.2° N 129° 25.3° E 22km M: 3.5
TR 2 HEREHEMNEAE %=1

212 |11 13 48 | bh Z 3Rl 29° 17.7° N 129° 29.0° E 10km M: 3.1
=N 1 EREHEAEAE%=0.8

213 |11 13 52 | ~I FH0EUE 29° 19.6° N 129° 22.4° E 25km M: 3.1
JER IR 1 RS HEAEAS*=1.1

214 |11 13 58 | b H T 5 29° 18.9° N 129° 17.2° E 19km M: 2.7
TV IR 1 FERE SRS 5 %=0.8

215 |11 14 01 | Rh S50 29° 17.1° N 129° 26.1 E 21km M: 3.0

(B |11 14 00 | b & 29° 18.6° N 129° 27.2” E 20km M: 2.8
IR 1 BRETEATEA S %=0.7

216 |11 14 06 bﬁ?ﬁﬂ%ﬁ&?ﬁ 29° 19.3° N 129° 25.3° E 24km M: 2.7
YR IR 1 VSRR A % =0. 7

217 (11 14 11 | A FHIETHE 29° 18.77 N 129° 25.1° E 23km M: 2.6
T 1 RS HEAES B %=0.6

218 (11 14 14 mw%ﬁ% 29° 17.1° N 129° 27.8" E 13km M: 2.5

kb/ LJ%I/"I—\‘

1

R SRR S %=0. 5
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219 (11 14 24 | AT ETE 29° 18.9° N 129° 25.6" E 21km M: 2.9
kb/h%[‘r‘ 1 kb/h%+%$T E.%*:O,(S
220 (11 14 26 | b TS 29° 17.9° N 129° 14.5" E 23km M: 3.0
JER IR 1 FEREHEMER B %=0.9 FEREHEMN/NEE%=0.9
221 (11 14 38 | b A FH|ETHE 29° 19.4° N 129° 25.3° E 21km M: 3.5
T I 2 BRESHEAEAE%=2.4
222 |11 14 44 | bH F 30l 29° 16.77 N 129° 29.5° E 13km M: 3.2
IR 1 RS HEAEA R *=1.3
223 |11 15 07 | bH Z 5Lt 29° 17.1° N 129° 21.6" E 16km M: 3.0
IR 1 BRETEMNTEAE*=1.0
224 |11 15 09 bﬂ7§ﬂ%5&?’f& 29° 17.2° N 129° 29.0° E 15km M: 3.3
JER IR 2 RS TEHEAE*=1.8
225 |11 15 39 | AR=:EmHh 43° 09.9° N 145° 34.8’ E 51km M: 3.8
i 2 MREHIER %=2. 2 {RBHLOP *=1.9 LEHBIAEPN k=1, 8 RFHEA R *=1.7 BRHEITADME*=1.5
R THFEEE % =1.5
1 AT 2 4 k=1, 3 MEZRMTHERK k=1. 1 BIRENTFHE=0. 9 IR|THR5E=0. 8 HiZEMTEREF=0.7
PRI =0, 6 FEJEAESE Sk =0. 5
226 (11 15 M rhSHBEE 29° 19.17" N 129° 22.4 E 15km M: 3.6
FEE B I 3 EREHEMEAE%=2.7
227 |11 17 43 | bh I8 Bl 29° 17.5° N 129° 19.1° E 16km M: 2.9
FEVR R 1 BB HEMERE*=1. 3 BEIRETEM/NEE%=0.8
228 |11 17 50 | bh F 5l 29° 17.2° N 129° 19.5 E 19km M: 3.2
TR I 2 BEREBHEMEAE*=2.1
1 BRETEAINGE S %=0.9
229 (11 17 54 Maﬁﬂ%im’ﬂi 29° 20.1° N 129° 20.7 E 20km M: 2.9
JER IR 1 RS HEAEA S *=1.1
230 |11 19 01 | bh T3 ETE 29° 17.5° N 129° 18.2° E 16km M: 3.6
IR 2 RS HEA N k=24 JEREHEAEA R *=1.9
1 BERETERER*=0.8
231 |11 19 14 | FISF0EEE 29° 19.4° N 129° 20.0° E 18km M: 2.8
R IR 1 VRS HEAEA S %=1.2
232 |11 19 16 | bH F 5 E3E 29° 17.5° N 129° 21.9° E 13km M: 2.6
TR I 1 FERE SRS 5 %=0.8
233 (11 19 35| +Ah3FEaiE 29° 17.2° N 129° 19.2° E 17km M: 3.6
IR 3 RS HENEAR*=2.5
1 BERETEANGER*=1.3
234 |11 19 48 | bh T 5B 29° 18.9° N 129° 27.4° E 17km M: 2.4
JEVR R 1 VRS HEAEA R *=1.0
235 |11 20 09 | bh 5 ETE 29° 18.1° N 129° 17.5° E 19km M: 3.7
T I 2 BEREHEA/INES*%=2.3 FBREHEFEL k=2, 1
236 (11 20 10 | tHFHEEE 29° 16.9° N 129° 1.7 E 18km M: 2.9
kb/h»%[‘r‘ 1 )E/L»%"’»%/I‘T E;%* 1.0 E/L-%‘I’»%’{‘T/J\i»%* 1.0
237 |11 20 11 | ~I S50 EE 29° 17.2° N 129° 17.8" E 17km M: 2.6
BRI 1 BRETEAINES*=0.5
238 |11 20 26 | bh T 5 EUTHE 29° 19.0° N 129° 18.6’ E 16km M: 2.8
R IR 1 BRETEMNEAE*=1.4
239 (11 20 40 | bHFHEITE 29° 19.6° N 129° 16.2° E 19km M: 3.0
T I 1 RS SRR R %=1.0
240 |11 21 00 | FHSHEAE 29° 18.7 N 129° 19.6° E 18km M: 3.9
IR I 4 RS HEAEA R *=3.6

1 RS HEANES*=1.3
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241 |11 21 06 | bH 3Lt 29° 17.1° N 129° 22.7 E 11km M: 2.5
FEVR R 1 RS HEAEA R %=0.7
282 (111 21 14| hFAHhSHEAE 29° 17.9° N 129° 19.5° E 17km M: 4.5
VR IR 3 BREHEMINER*=2.8 BB A E*=2.7
2 SR ER*=1.6
243 (11 21 21 | BT EE 29° 18.6° N 129° 19.4° E 18km M: 3.4
VIR 2 R EEANEAR*=1.6
1 FERETEA/NER*=1.1
244 (11 21 30 | bA TS 29° 19.3° N 129° 11.1° E 26km M: 2.9
(B (11 21 30 bﬁ?ﬁu%mﬁ 29° 18.1° N 129° 20.6" E 15km M: 2.5
YR IR 1 VRS EAEA S %=1 3
245 |11 21 53 | bh T35 ELE 29° 23.0° N 129° 08.5° E 22km M: 2.5
TR I 1 FEREHEAES R %=0.6
246 (11 22 26 | bAFH|ETHE 29° 17.77 N 129° 21.4° E 13km M: 2.6
VR I 1 RS HERER B %=0.7
247 |11 22 53 | bh F 3Ll 29° 19.0° N 129° 24.5° E 18km M: 3.3
kb/L.»%[/T\‘ 2 kb/h;%""»%ﬁ' E%*22.2
248 |11 22 57 | bH Z3 @i 29° 19.1° N 129° 24.9° E 16km M: 2.9
FEVR SR 2 RS THEHEAE*=1.7
249 (12 01 05 | bH T 5T 29° 18.7 N 129° 22.5" E 12km M: 2.4
VR IR 1 RS AR k=11
250 |12 01 14 | BB F 50l 29° 18.8' N 129° 26.6° E 13km M: 2.7
VR I 1 RS HENELE%=1.1
251 (12 01 14 | #3E 35° 44.7 N 136° 05.1° E 13km M: 3.4
FEH 2 BOETRASET=1. 5
1 FEEEMTAE k=1, 4 BEATTTAE *=1. 1 BATTHEEEES*=1. 0 BEMT k=1, 0 HRHISIMTHRHT *=0. 8
PRI HORGHE % =0. 7 ATHTYTIY %=0. 6
W I 1 RUETTPEERHNT I % =0. 6 RILTIAZARTARZ AR *=0.5 @EiFAH *=0.5
252 |12 01 23 | bh I3 E3TE 29° 20.2° N 129° 25.7 E 15km M: 2.9
VR IR 1 FEVRE A 5 %=0. 8
253 |12 01 32 | ~h S4B 29° 12.8° N 129° 20.6° E 11km M: 2.5
TR 1 RS SR/ NER*=1.2
254 |12 01 59 | f@& R 37° 43.9° N 141° 42.5" E 54km M: 4.0
BRI 1 FAZERTAEE sk=1. 3 JIPNAT TIN=1. 0 KRERT A IE % =0. 9 #&EAEFHT FE KA IR % =0. 6
{ﬁ(]:m&ﬁﬁ 0.6 ﬁ&ﬂ‘g mﬁml:ﬁ/um* =0.5
255 |12 02 04 | bh 73 ELE 29° 18.3° N 129° 14.3° E 10km M: 1.9
VR IR 1 BEEREHEA/INER%=0.6
256 |12 02 35 | bh 73R 29° 14.1° N 129° 22.8° E 14km M: 2.7
VR I 2 BEREBHEMA/INES*=1.7
257 |12 02 52 | RIS H0ENE 29° 17.3° N 129° 15.6" E 14km M: 2.5
BRI 1 BRETEAINE R *=0.6
258 |12 03 08 | hh T 29° 17.7° N 129° 24.5° E 15km M: 2.6
R IR 1 VRS HEAEA R %=0.8
259 |12 03 35 | bh T HELE 29° 19.5° N 129° 23.2 E 21km M: 3.2
T I 2 EIRESHEREAES%=1.8
260 (12 03 37 | NHFHIEE 29° 17.9° N 129° 21.9° E 16km M: 2.9
SRV SR 1 RS HEHEAE*=1.1
261 (12 03 56 | R4 S 29° 20.4° N 129° 15.2° E 20km M: 3.1
VIR 2 R EHEATEA R k=17
1 FEREFEA/NER*=1.1
262 |12 03 59 | ZRBEREEHES 36° 08.1° N 139° 59.9° E 70km M: 3.6

N 2

PERF TR RORT % =1. 6
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1 FERETHIALREFIT=1. 4 BEATREE *=1. 4 /DU SR *=1. 4 FPARR AR k=1, 4 TR %=1 3
VEBF g /R Bk =1, 1 FEEr A EET sk=1. 0 AT AT E M k=1. 0 {EEFrTHT %=1 0
TEFHTH S % =0. 8 HHATIVEFHTAIS % =0. 8 FEVHTH N ZEEF *=0. 7 H Y7 A INESR KR %=0. 6
FATNRMT=0. 6 AHATTEAIT k=0, 6 E[EriHIT =0. 5 & FIT4E7=0.5 JEARMEA *=0.5
H YT %=0. 5
PRI 1 BRAEB k=1, 0 SREAT/ MY =1. 0 ZRbf il i s sk=1. 0 SRPHTHFH%=0. 9 Al TifilE=0. 9
AFTIPNIENT % =0. 9 FLPETT4E=0. 9 BYITTEEE%=0. 8 THTTH4=0. 8 BYITRPIH *=0. 7
YA =0, 7 239 Z3 9 BT - k=0. 7 4RIdiAH:%=0. 7 TR %=0. 6
AT k=0, 6 SMIH THE*=0.6 FZEHAWMT *=0.6 > IXHKEH *=0.6 £)I[HEHH*=0.6
AEFRITASRE) % =0. 5 R LR % =0. 5 B¢ %=0. 5
TR R 1 BRAWTHRA=1. 1 KIERTH O sk=1. 1 ¥ I[TARMINT k=0. 7 ERETHE %=0. 6 Hi=miocfEnT *=0. 6
Hil TR ERARIT >k =0. 6 RTKGHTHY |7 5k=0. 5 = ATETERNT k=0. 5 TLHEHTFRE %=0. 5
HER 1 ZEABRE =0. 9 NZEHALI 152 %=0. 9 IZEHICFIE %=0. 8 EfAHTAER % =0. 8 A E g *=0. 7
B EFEHMTAE %=0. 7 4 HETTHIEE %=0. 7 £ HE T4 %=0. 7 AFEMLENT=0. 5 EETIIIA*=0.5
IETT PR, 5
TN 1 BFHTTERZS %=0. 8
263 |12 04 18 | FAHSHBAE 29° 19.5° N 129° 25.5° E 20km M: 4.0
FEVR SR 3 RS TEMEAR*=2.8
1 BEVE TR INE B k=0, 8 AR AT B % =0. 7
264 |12 04 21 | bH 730l 29° 18.0° N 129° 21.0° E 15km M: 2.8
FEVL SR 1 RS HEAEAE*=1.0
265 (12 04 23 Maﬂlj%ﬁ&}ﬁ 29° 18.3° N 129° 20.9° E 18km M: 2.6
FER IR 1 BEREFEMERE*=1. 1 FBRETEMN/NEE%=0.6
266 |12 04 37 | bhF5ETE 29° 18.1° N 129° 21.1° E 19km M: 2.4
VR IR 1 FEREHEAEAEX=1.1
267 (12 04 38 | bHTHIEUTHE 29° 17.77 N 129° 21.6° E 17km M: 2.9
VR 1 RS HEAEL R X=1.4
268 (12 04 54 | bt B FHEE 29° 18.2° N 129° 21.0° E 18km M: 2.5
FEVL R 1 BERETEATEAE%=0.9
269 (12 05 08 | ~ B FH| ST 29° 18.9° N 129° 19.4° E 20km M: 3.6
FEVR R 2 RS HEMEA R *=2.3
1 BEERETEA/NER*=1.2
270 (12 05 18 | (LALIEHCES - & LT 35° 32.3° N 138° 58.4° E 19km M: 2.8
P 1 U 1 (LAERTILAE %=0. 5
LA 1 KATEATI k=1. 4 KA FKA=0.9 EEFEZHT*%=0.5 FHREILFTFHE %=0. 5
271 |12 05 33 | bh I3 &L 29° 19.9° N 129° 17.8" E 22km M: 2.1
VR IR 1 FEREHEAEA R %=0.8
272 (12 06 22 | bHFH|EUTHE 29° 19.5° N 129° 15.4° E 23km M: 2.4
TRV 1 RS HEAERE*%=0.8
273 |12 06 47 | bH 73Rl 29° 22.8° N 129° 22.2° E 18km M: 2.8
JEV IR 1 VS HEAEA S %=0. 8
274 (12 11 14| NHSHIETME 29° 18.7° N 129° 20.9° E 19km M: 2.6
YR IR 1 BREHEAEAE*=0.6
275 (12 11 51 | b T35 29° 18.6° N 129° 28.0° E 15km M: 2.9
TV IR 2 BRESHEAEAE%=2.0
276 (12 12 59 | b A FH|ETiE 29° 18.5° N 129° 19.6° E 17km M: 2.7
VR S 1 BEREHEAER R *=0.7
277 |12 13 50 | bh 73l 29° 18.7° N 129° 24.5° E 21km M: 2.7
BRI 1 VRS HEAEAE%=0.5
278 [12 13 55 HJﬁU%&EJﬁ 29° 17.2° N 129° 28.5° E 17km M: 2.7
YR IR 1 VSRR S %=0. 5
279 |12 15 02 | bh T3 ELE 29° 19.2" N 129° 22.4° E 21km M: 2.9
VR IR 1 BEREHEAEAE%=1.0
280 |12 15 55 hﬁ?ﬁﬂ%ﬁ&%@ 29° 18.2° N 129° 21.8" E 16km M: 3.1

kb/ LJ%I/"I—\‘

2 R EHEATEAR*=1.5
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1 RS EAINER%=0.7
281 (12 16 31 | R4 FHEiiE 29° 17.2° N 129° 21.4° E 17km M: 2.8
FEVL IR 2 RS HEHENE*=1.7
1 FERETEA/NER*=1.1
282 (12 16 53 | R4 Il 29° 16.7° N 129° 19.5° E 15km M: 3.7
BRI 2 RS HEREA R k=2 2 R HEANE R *=2.2
283 |12 17 16 | bh Z 3Ll 29° 17.3° N 129° 21.1° E 19km M: 2.4
R 1 VRS HEAEA R %=0.9
284 |12 20 27 | bHZ3 R 29° 17.9° N 129° 28.4° E 13km M: 2.6
FER IR 1 RS HEAEA R %=0.9
285 (12 22 04 | b AT ETiE 29° 18.1° N 129° 18.77 E 17km M: 2.9
R R 1 BEREHEANER *=1.0 FEIE T EBHHEaE%=0.8
286 |12 23 01 rh S A EAE 29° 18.0° N 129° 20.7 E 14km M: 5.3
TRV S I 4 VRS Ek=4. 1
3 EREHERNER®%=2.7
2 RS HEARG MR % =1.8
1 AEETTEANTE %=1, 4 TETHLMPHT=1. 3 BILETBHN P2 BEZR=1. 1| ERETHII=1.0
SV BT % =0. 8
287 (12 23 12 | b A THIETHE 29° 17.3° N 129° 25.9° E 18km M: 2.6
VR IR 1 RS EAEA R %=0.7
288 (13 03 31 | ~HFHIEE 29° 17.9° N 129° 21.3° E 18km M: 2.1
SRV IR 1 RS+ EAEA S %=0.5
289 (13 06 08 | I 5T 29° 17.9° N 129° 22.3° E 21km M: 3.2
JEVR SR 1 EREHEHEAE*=1.2
290 |13 10 54 | FAHSHEAHE 29° 17.7 N 129° 18.0° E 17km M: 3.5
FEVR R 3 RS THEMEAR*=2.5
1 RS NER*=1.3
291 (13 12 03 | ~H FHIEE 29° 18.0° N 129° 29.9° E 12km M: 3.1
FEE B I 1 RS HEMAEAE*=1.2
202 (13 12 52 | R4 S 20° 17.2° N 129° 19.3° E 16km M: 3.5
R IR 2 BREHENEAE%=19 BREHEANEE*=1.6
293 (13 13 09 | ffF7KkiE 34° 03.6° N 135° 07.7 E 6km M: 2.7
Fragk LR 2 FOARILIE)ETIR %=1. 6
1 BHENTH AR *=1. 1 HHATREIT %=0. 9 FH)INT FHE %=0. 6
294 (13 16 54 | FoERLIEEER 33° 46.1" N 135° 26.1" E 18km M: 4.2
PRI qii 3 HATHERENT *=2. 8 HIATTH AT ITRE=2.6 H&)IMT 14 %=2.6
2 FLATHI TR % =2. 4 GERTE A K =2. 2 IHTE) 1 %=2. 2 A7 ~WT+H=2.1
HLTARERTAE k=2, 1 H7p~WTE%=2.1 FEHITsskk=2. 1 f5HE=2. 0 FodkiLIE) [RTIA %=2. 0
BT B L P EAR=1. 9 A TRISET k=1 9 FodkiLimi BEE T=1.9 A HJIETHHE *=1.8
H ) BT AT sk=1. 8 FrZEHPMT R4 %=1.8 VERTH FHEx=1.7 7O b XM T /0 %k=1.7
FREITE & =1. 7 FresriaBEs) (0] B e k=17 A HJII] TR x=1. 7 o) i &&= %=1. 6
HLHTRERAATTE % =1. 6 BT ifrE=1. 6 fakilii—& T k=16 EEATEBAAE=L. 6 FBATTHE *=1. 6
BrE TARSE k=1. 5 kIl B ST EsE k=1. 5
1 WERA TR k=1. 4 2> 5 XUTAEEIZME %=1, 4 Fmk L2EENTRIH *=1. 4 B/ TSR k=1 4
FOEBFITAREF TS k=1, 4 FCOJTHPKILETTE % =1. 3 FEATEE QB4 8 %=1.3 HEH] H & %=1.3
HHTES=1 2 ZOJTE=1. 1 fLO)IHEREE Y #—%=11 AHJIITEK k=11
FREIT AR % =1. 0 AL AIE *=1. 0 FodkiLFEIFRTEIRG %=0. 9 - X AHTJE S R %=0.9
myllmmxm 0.9 FLDJTFERF:*=0. 7 FBEARNTEAR%=0. 6 LTI %=0.6 JLEE|LBTILEEL *=0.5
—“HIR 2 ] %yﬁﬁ”wfﬂm@* 1.8 FLERTHN %k=1. 5
1 R +=1. 3 4i1ﬁﬂzﬁﬂiTrSTElﬂfu* 1.2 FOERTHBIY %=1, 1 —mhodCmTAER *=1.1
EEFHEPTJHT* 1.0 REEFTHA T %=0. 8 R THRIGMT=0. 6 AERFHJFHT %=0.6
T ST L % =0. 5 HETTZE T B =7 % =0. 5
ZRRIR 2 KIFHAI=1.8 B IAAEE %=1. 7 KN *=1.5 KJIFRE*=1.5
1 ZREJIEARE %=1 2 FALLREpEP k=1, 1 HUPRT Lifisk=1. 1 JLfgriAmTk=1. 0
TR RESHT 4 5k =0. 9 FRERTRFFEAR] %=0. 9 T %=0. 7 EEETELR T %=0.7
BFTHIME=0. 7 LAGILARIT S % =0. 7 F3RMifiA=0. 6 BHF<FF %=0. 6 HBFELF*%=0.5
REBRINI%=0. 5
NS 1 REATTHE k=1, 1 KPRIFITZER *=1. 1 & HMAATELA *=0. 9 PR TR %=0. 9 AEEMTEFH %=0. 9

SREEF TS % =0. 8 INREFHRAT*=0. 7 REFF Y A< H1ER*=0.7 SRETIEBIAES %=0. 6




HEE | EIEE | g fiy TR RS R
T | BOEES|& o EE G E D
KBNS RT3 =0. 5 FRnH i 41=0. 5 PNREFHiiE 5 *%=0. 5
STl 1 WARHER=1. 0 YA LR %=0. 7
T 1 EEATPEOH R =1. 2 BTl W] sk=1. 1 HREMTFIR k=0. 9 ISFIHMRIINT k=0. 6 FHEHRFINT=0.5
TR T EMT %=0. 5
295 (13 17 37 | Foski LRI 33° 46.4° N 135° 26.2° E 17km M: 3.2
e L o 2 HAT AL EEITEERG) ] % =1. 6
1 LT REET %=1, 1 FhAfs ] 5%=0.9 & HETHR%=0.7 H&E/IHT+4%=0.6
296 |13 20 12 | bh 73l 29° 19.4° N 129° 18.1° E 24km M: 2.9
FEVL IR 1 RS HEAEA R %=1.2
297 (13 22 53 | REHEJER 36° 30.3 N 137° 45.5" E 2km M: 3.6
FEFIR 3 KETH%A=2. 6 KHTHIAMTIXEAR %=2. 6
2 KETHI\B % =2. 3 FREEATFR % =1. 6 AL % =1. 6 EEFrI{FHHMIHMT % =1.5
1 IR *=1. 4 BEFiihSex=1.3 BEFULAMTHLE *=1. 2 REFHRRM *=1. 2 /NIFTEAT*=1. 1
FALRPESE k=1, 1 KETHIHRE*=0. 9 FLAAIF=0. 7
208 |13 2336 | FAHhSFEAE 29° 20.0' N 129° 26.9° E 17km M: 3.6
IR 3 RS HENEAR*=2.7
299 13 23 38 | EEFIRALEL 36° 30.2° N 137° 45.6" E 1km M: 1.6
FEPI 1 KHTTif%HT=0. 6
300 (14 00 55 | b T ETHE 29° 17.1° N 129° 19.2” E 16km M: 2.6
JEVR SR 1 VRS EATEA S %=0.9
301 (14 01 33 | R4 IHIEAE 20° 14.77 N 129° 12.9° E Tkm M: 2.8
(B [14 01 33 | bhIFIEHE 29° 16.3° N 129° 08.9° E 15km M: 2.3
IR 2 RS HER/NER*=1.5
302 (14 01 53 | R4 S5IETE 29° 13.9° N 129° 23.5° E 14km M: 1.8
FEVL R 1 RS TS NER%=0.9
303 (14 02 01 | EBFUALEL 36° 30.3° N 137° 45.8’ E 2km M: 1.6
REFIR 1 KMTHi=0. 6
304 (14 06 01 | =HEEILEFES 34° 05.2° N 136° 09.8" E 3km M: 2.3
=HR 1 R *=0.9
305 |14 07 10 | bh 73l 29° 20.6° N 129° 26.9° E 20km M: 2.6
JEVL SR 1 RS EAEA R *=0.6
306 |14 07 18 | A3 EaiE 29° 19.0° N 129° 27.77 E 15km M: 2.1
FEVL IR 1 VRS HEAEA R %=0.6
307 |14 11 59 | EEpEAEES 36° 30.4° N 137° 45.3° E 1km M: 2.2
REFIR 1 RETHIERAT=1. 4 RETHRHTXEAR % =0. 8
308 (14 12 27 | BHREEAH 41° 30.2° N 142° 02.4' E 56km M: 4.4
HARR 3 HUEAD T RN %=2. 6
2 [ ERTIE(A K =2. 1 HUBMID XA =1, 8 BRI fBTFREIR sk=1. 7 BF 0 HIRTEF Ok =1. 5
ENET/NE=L 5
1 JFHTENT=1. 3 Ry I REEL 3 Te o R g k=1. 3 Lol *=1.2 LFmZFR/ L*x=1.2
Foomidih=1. 1 \FmrEdk=1. 0 BUEFFUR %=1. 0 JLANTHRE=0. 9 FARRTEIET 5 KM% =0. 9
\EHPIAL k=0, 9 =IRTHHMT =0, 9 HOEFT I« =0. 9 ARIERTHR / [ k=0. 9 FLFRTAA T %=0. 8
BN SHITH R k=0, 8 AP RIEME%=0. 7 #h» JEHTHEF %=0. 7 HCALAT_LobEg %=0. 7
N FTRTHE=0. 6 BEIERTSE R %=0. 6
AbifE 2 PHEETIANT %=1.5
1 PHEETTHHENT k=1, 2 Te)vlTEERI%=1. 0 FFOTEDMTENILTIT=1. 0 ER{LCIET5MT %=1. 0
TRkl E %=0.9 2V HE[Z 0 Hlf*=0.9 Fkiidbse=0. 9 EERTFEE=0. 8 Z P FfritE +=0. 8
FTOTEDMT = fIBRT % =0. 8 (R R=0. 8 HrOVZ DM FRPNEISENT % =0. 7 HirTrkZe=0. 6
BREETH H /0] 5k=0. 6 [/ NMEFRIAET=0. 6 H E M7 H mBTFa5 % =0. 6 JHRMI4EH1 % =0. 6
LEATIBSFAAS 1% =0. 5
AT 1 BOKETECK k=1, 2 AZRMERIR=1. 0 ‘& T-LEEpHTRR=0. 5 FRITH# (| %=0. 5
309 |14 13 53 | FASFEhAE 29° 19.6° N 129° 26.0' E 12km M: 3.7
IR I 3 RS HENEAR*=2.8
310 |14 19 02 | ‘myiyh 38° 19.3° N 141° 35.5" E 55km M: 4.0
EFR 2 —PITEARNT %=1. 5
1 —[FAfT BT sk=1. 3 —FAmTsRILNT sk=1. 0 —PAFIERNT %=0. 9 —BIFHARIRAT %=0. 8

(ERT K =0, 8 BN HTRIIIR *=0. 5




HEE | EIEE | g ftiy 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
IR 2 KAk R =1. 7 AIAEFREXKA=1. 6 Eif) RHTRT) %=1, 6 EPFERTEE x=1. 5 BN 0T *=1.5
TR AR %=1. 5
1 AEMRR=1. 4 RENTEREL 4 IIEFHEXIE k=1. 3 KiETTHR*=1. 3 SLHITH=1. 2
BEJETR—IE k=1 2 (B BRI X AT sk =1. 2 ETIRNSERTHET M k=1, 2 JHAHTHHTEE=1. 2
BT RN k=1, 1 ‘=i AT k=1, 1 EFHEEK %=1 1 FRET/ N *=1. 1
A MUTHEH =1, 1 KAPRTR) k=1, 1 ZERZEE=1. 1 BoKfiH ERT=1. 0 FIFFETRIFF *%=1. 0
KIGFHNET-3%=1. 0 ZEFATAEILI =0, 9 KM KIEF=0. 9 SERHEIE%=0. 9 Kk IIfH %=0. 9
TETIRET=0. 9 HEAETHAEHT %=0. 9 KT %=0. 9 BANETHIRA%=0.9 KIRFHERS *=0.9
AEZeRE=0. 9 BK AT % =0. 9 ZEEIHTASHN*=0. 8 B KTTE-ENT %=0. 8 B KHTKLRT %=0. 8
ILTERTEAEJR % =0. 8 BOKTTIENT k=0, 8 [ —FEMTEEL)11=0. 8 A& AAENER % =0. 8
KU1 = HAT=0. 7 (LA X Fin=0. 7 FURRTIURE % =0. 7 Jis ERTF H *=0. 7
AT e % =0. 7 KJJFHTHTRE % =0. 7 A& fidb 0T % =0. 7 SEFAA%=0. 7 AT %=0. 7
TR TSR % =0. 7 i —REMTHEE % =0. 5 RO 1w % =0. 5 KULATIRE=0. 5 -4 H %=0.5
SALVATTRFZRMT %=0. 5
e de I 1 FREEROHIR % =1. 3 ATHERREHT %=0. 9 ARSI %=0. 9 &S ETEZ/ BT %=0. 8
Fa BT LIAT k=0, 8 JCAEMT A 15 k=0, 8 MAZERT-ILF *=0. 6 #& S TIHIRET %=0. 6
FASTNG T=0. 6 FEAARS TR KA E=0. 6 FAFRRETHFER X ENT %=0. 6 AEHIAE *=0.5
1@ ETIRAANT=0. 5 FrHUMTAR MY MR % =0. 5 45T AT k=0, 5 )I[{%0T F5 [H % =0. 5
P TN X &) T % =0. 5
311 (15 04 38 | #&i& 32° 43.4° N 130° 08.8’ E 15km M: 2.7
Rl 1 ENINERTEAN=0. 8 T oy T INERAERT % =0. 7
312 |15 09 11 | EEEACER 36° 30.2° N 137° 45.6’° E 1km M: 2.5
FEFIR 2 KETHif&=2. 1
1 RETHTARHTISERR k=1. 2 KHTHT/\JK *=0. 6
313 (15 10 07 | b T BT 29° 16.6° N 129° 24.0° E 15km M: 1.9
VR R 1 BEREHEAEAE*=0.5
314 |15 12 10 | EEEALES 36° 30.3° N 137° 45.7 E 2km M: 2.8
FEFIR 2 KETHIfRA=2. 3 KETHIAHTIXIEAR %=1. 9
1 KT S k=1, 1 RS MNIBHMTHMET %=0. 9 /MK %=0. 6
315 (15 13 10 | B o¥ETHE 29° 17.77 N 129° 20.77 E 16km M: 2.2
FEVLIE IR 1 BB HEAEAE*=0.6
316 (15 14 48 | b A TSR 29° 19.8° N 129° 26.6° E 16km M: 3.3
YR 2 RS HEHEAE*=1.5
317 |15 17 56 | 4%k 33° 20.77 N 132° 17.1° E 43km M: 3.0
TR 1 JIEETHRAET =0, 8 UL/ IHT =0. 8
318 (15 20 23 | HAREATI M 41° 34.6° N 142° 03.6" E 61km M: 4.3
HAR 2 [ ERTIEL %=1, 8 FUMAHD ¥ SIRIN % =1. 6 BH HIRT IR % =1. 5
1 BOEFR R H=] 1 ) FHEIT=1. 0 BFOHITERD k=1, 0 &% 4 FHTEEH k=1. 0
JURTINAL%=0. 9 AN ATk RES0. 8 FARFEHINT (5 K % =0. 8 Te-OTT4xHh=0. 8 LA MTZR / [%=0.8
FERT AT k=0, 7 FFNTEEE=0. 7 TN S % =0. 6 BRILHTAR / i %=0. 5
JeiE 1 BEEETHVART k=1, 1 BHIHHEIL=0. 6 Z2IEMT FfdbiE % =0. 5
AT 1 AZETAERRIN=0. 6 WKMTIRA % =0. 6
319 (16 02 29 | I URTREBRIH 5 36° 13.4° N 137° 32.7 E 3km M: 1.8
il B UL 1 E TR R R ARG % =0. 5
320 (16 04 28 | FxEEH 39° 51.2° N 139° 44.9' E 10km M: 3.9
BRI 3 B %=2.5
2 BREEMHEET=2. 1 KT/ WFHEEhAR *=1.5
1 BREATARIF k=13 GEMAHTHENNT %=1. 0 GERHTHIIT=1. 0 =HEMTARE *=1. 0 KEFSFI*%=0.8
TRHERT T 7PN % =0. 8 FKHSEARAT AR HAR=0. 5 SAUTFDMIFIEF % =0. 5 AU A HIAERRT %=0. 5
AR 1 EHETZERRAET=0. 9 BTz %=0. 8
321 (16 05 47 | WiEi% 42° 18.3 N 140° 33.4 E 18km M: 4.4
AeiiEE 3 MERARNT BBNT k=3, 2 FEHNTE k=2, 7 EEARNTHOR %=2. 6 \ZENT EDP=2.5 LHMTHET *=2.5

VERARITHSENT=2. 2 \ENTONT %=2. 0 EHEWNTFEE %=1.9 |/ [ElT/MSF%=1.9
VERSALSFHART % =1. 8 BEARTHIANT k=1. 8 S&MT45 4 %=1. 8 JRIROHEHR KHEXART %=1. 8
I\ERTREAEAWT %=1, 7 JEIREHTARRIP k=1. 7 HAEET) AT k=1. 6 JEEIbFriTdek=1.6
EARITANT k=1, 6 AEPITAEN *=1. 6 fEEIEE *=1.5 JFFRNITIFRERNT *=1.5

CERATAAT=1. 4 JEREBATHAT k=1, 4 B7= 7Tk LIXIERS k=1, 4 AR W] k=1, 4
TRERIWTSERT k=1, 4 ARIROHETHEASL. 3 NRIROHETAKNT %=1.3 L/ [EWT KR *=1.3
BEETTSEN=1. 3 JNNITEEPN k=1. 3 W= Z2MEi AL Sk =1. 2 SRl %=1 2
PREETTRARNT % =1. 2 FEARPNITERAPN k=1, 2 BREETTHENT %=1. 2 = /EBINTE800 % =1. 1

BT B=1 1 KT sEiT =1, 1 BLGETELG sk=1. 1 R T3Sl ohgkiT sk=1. 1 SERHENT *=1.0
TR ER=0. 9 BRARTH A / 0T %=0. 9 =t BT huig =0, 9 BEAPFESF*=0.9




HEE | EIEE | g ftiy TR RS R
Fg | BBy & o EE GHEE R
7R BTIEHNIXAHT 5% =0, 9 BYFFEFIREFFE =0, 8 *HPRTYE{I k=0. 8 W72 7B KAZXH#E *=0. 8
SO RS % =0. 8 7= Ze My AbAen LXK E=0. 8 BHITHFLILI=0. 7 ZIPNET/ N £=0. 7 ENETEH=0. 6
AR FTHRHIN % =0. 6 FRBITREARNT %=0. 6 FFABMTHE=0.6 b/ FEWT; 2 15%=0.6 FHHHA*=0.5
{BSZ2mTRE 1 45=0. 5
B AR 1 Ve k=1. 4 SRIRTSR%=0. 7
322 |16 08 33 | FXEEMH 39° 51.4 N 139° 44.9' E 10km M: 3.9
FKH 3 BB %=2.8
2 BHEEMHEH=2.1
1 BREERTAEIR *=1. 3 FKHET USEEAR *=1.2 B FHKE%=0.9 FHJIRTILI %=0. 8
18 ERIBRTCALR % =0. 8 =FENTZRE %=0. 7 REfUHBEsHT %=0. 7 RECTHRET=0.6
323 |16 12 44 | bH T3 29° 19.4° N 129° 25.8" E 16km M: 2.4
FEVR R 2 RS HEHEAE*=1.6
324 (16 15 38 | R4 FH|EAE 29° 18.9° N 129° 27.9° E 10km M: 2.7
YR R 1 EREHEHEAS*=10
325 (16 17 10 | “Zea<ik 34° 06.0° N 132° 30.2° E 48km M: 3.0
=T 1 T T k=0, 7 SiiE =0, 5
326 (16 17 55 | Hiaik 32° 44.3° N 132° 27.5° E 31km M: 4.0
TR 2 FRISTT W] % =1. 9 EmlTARELk=1. 9 ZrEgiTH *=1. 8 AEFHTANHL %=1.6 PG T HHTEAT %=1.6
1 FRETERENT %=1, 4 FHRETESI=1. 3 FRETS T %=1 3 FmE L *=12
VEFrigefniy k=1, 1 {FOFMEH % =1. 0 EHERAMTUTAK *=1. 0 FET b 10Tk =1. 0
VI =0T 5k =0. 9 ZEFET—AAR k=0, 9 ZEFEMNTIGN %=0. 9 VEFHEFAIT=0. 8 JUNTINLI IIHT *=0. 7
PN IR 2 fERHHMT %=1.8 KHAHTILI,*=1.8
1 BEFAESL 4 THEEKTT RN k=1. 1 THIEKTTHAR%=0. 8 ZJ5UFICHEEF %=0. 8
TAEE KT RBIR=0. 6
Kbk 1 Pefifikokik=1. 4 VefEmfiEsRk=1. 1 f(amiiBRT k=1 0 Fe(amdi I L=0. 7
327 (16 19 30 | FKHLI 39° 51.1° N 139° 44.6’ E 10km M: 2.6
AR 1 SBEETTARI %=0. 6
328 |16 20 23 | REFUEAEL 36° 16.1° N 137° 54.1 E 10km M: 2.6
RBF IR 1 ZEWTIA *=0. 6
329 (16 20 51 | ‘=W 38° 18.9° N 141° 46.2° E 50km M: 3.9
AR 2 —PBITEARET %=1, 7
1 —RITTIERT k=1 4 fFHRTHER K k=1, 3 —BIATH LN %=1, 1 —[IriERAT %=1. 1
FKHRTETTARAENT=0. 9 —BIHALIRMAT %=0. 9 —BIHiAKHMT=0. 6 FIRATIFEIR *=0.5 L&A iHEAT *=0.5
IR 2 AETRAT=1. 9 B HHAERT k=1.9 BUANETHRA k=1.8 &ML FRTk=1.7 L&A ENEm *=1. 7
SR ET/NEF % =1. 6 ZULVETTHED ik =1. 6 KIGTHTHF *=1.5
1 JRAITEITIE=1. 4 BKTT RN k=1. 4 KANATIRA=1. 3 BAKTEENT %=1, 3 =) IR k=1. 2
AL BTG k=1, 1 BT HET=1. 1 EEETKE %=1, 1 I EWREP X k=1, 1 &) [7k=1. 1
L ERTHE IR k=1, 0 AT k=1, 0 RIGTIRERE T %=0. 9 ZFERTIEHEN=0. 9 A& mHiREIT %=0. 9
ST B0, 9 KULVATHRESRMT %=0. 9 LEHMTARE=0. 8 B KiTABIIT %=0. 8 [y —FElT=5H/11=0. 8
P =R T 5k =0. 8 A& THRIN=0. 8 EIk I ML % =0. 8 ZEJFTI4k *=0. 8 fl3ZEH=0. 8
KT HT % =0. 8 Kk Ky k=0. 8 %) 1M 4c)11%3k=0. 8 B KAMT % =0. 8 HERET4 W] %=0. 7
(BRI X =0, 7 B LIy k=0, 7 KIBHHT ) Kif=0. 7 Fmf TR % =0. 7
ILTERTEAEIR % =0. 7 ZB5RHTHIE % =0. 6 fIIERIRHES % =0. 6 BKATEKNT %=0. 6 KIPATHY1+=0. 6
IIEHFEEXKE=0. 6 ABTFIEFAY *=0. 6 BAHKILET % =0. 6 KUTEHAZEIITE)N=0. 5
PRI T4 % =0. 5
e i 1 AR HIR k=1 1 AEEFTRR %=0. 7
330 (16 21 32 | EEFIRALEL 36° 30.2° N 137° 45.5° E 2km M: 2.9
FBPI 2 KETHE=1. 8
1 RS, k=1, 2 KHTHHRMTEAS %=1, 1 R HBTHLE %=0. 6 JHTH/\JK %=0. 6
331 |16 21 40 | EEEALES 36° 30.2° N 137° 45.4’ E 2km M: 2.5
FBPI 1 KETHRAT=0. 9 KT ARHTIXIEAR % =0. 5
332 (16 22 07 | EEFIEALES 36° 30.3° N 137° 45.5° E 2km M: 2.1
FBPU 1 KETHIEAT=1. 4 KRETHTRHTIXIERR % =0. 5
333 |17 00 11 | VEEEfHE 24° 12.8° N 123° 29.9° E 33km M: 4.1
TR 1 PrEnT BEREESAE *=1. 1 IS0 RJF=0. 7
334 |17 01 31 | E#pIbEs 36° 30.0° N 137° 45.4° E 2km M: 2.5
RIFIE 1 KATHARFEL 4 KETH AR ERE & =1. 1
335 |17 11 03 | f@EsURah 37° 38.9° N 141° 36.4° E 54km M: 3.7
e i 1 HFHEG T=0. 5




HFE | R | g HRE 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
336 (17 14 45 | HiARRALES 37° 03.3° N 139° 50.4° E Tkm M: 3.1
e i 1 FESEMTHE=0. 8 MMV %=0. 5 HITHIH F *=0. 5
FiAYR 1 JaEEmT PR =1, 1
337 (17 19 38 | VhHEAEUTIE 25° 59.9° N 126° 57.5" E 43km M: 3.7
TR 1 JOCKEETRRYE %=0. 9 ACKEITH#I% %=0. 8 JOKEETELEE %=0. 6 ACKESMTLBR=0. 5
338 |17 22 32 | ZRURVRREES 36° 02.9° N 139° 56.2° E 43km M: 2.6
PRI 1 AR FAR % =0. 8 BREMT/INEE % =0. 8 AT THPNEMT %=0. 5
339 |17 23 45 | EEEALE 36° 30.3° N 137° 45.77 E 2km M: 1.9
FEFIR 1 JHTH%HT=0. 7
340 [18 00 38 | ‘=it 38° 47.2° N 141° 36.3° E 70km M: 3.4
ETR 1 —FAfT BT sk=1. 0 —[FAFTHRRNT k=1. 0 —[IrT==MHNT %=0.9 —BIrHLHT *%=0. 8
AT K k=0, 7 22 ATTHZENT %=0. 5 b EriFEERT %=0. 5
ze 1 KNVETHREFZMAT %=0. 6 F&tidt AT %=0. 6
341 (18 04 53 | EEFIEALEL 36° 30.0° N 137° 45.4’ E 2km M: 1.9
FBPI 1 KHTTi2%1=0. 9
342 |18 05 14 | EBEJLE 35° 00.7 N 132° 56.1" E Tkm M: 3.6
TR 4 JERI R % =3. 8
2 JFEEHTECRNRT sk=1. 9 FEJRUTPEIRAT AL sk =1. 8
1 JRE =R =IRIT k=1, 3 FEJATHANT sk=1. 1 AT FRINT 5k=0. 8 Ze2=a HfiE + HHT %=0. 8
T RBTIMA k=0, 8 JA S ZAEAL X AT RS % =0. 8 [ ZRATVEARRT k=0 7 K& =YK FIHT %=0. 7
FEISHTHENT % =0. 6 FEISHTHARERT %=0. 5 & = ki HHi$=0. 5
SRR 2 ERHHESITHE *=1. 8 ARFHTTER *=1.5
1 Ergid TS k=1, 4 SEFRTEGESTAT*=1. 2 JIIAHT)[4k=1. 2 ST L3R %=1. 0
EHLEARHTEEAGS k=1. 0 Epgr = JIRIT =1 %=0. 9 BHENTREM %=0. 9 ARFEGH] T4 %=0.7
EFENTIEIR % =0. 7
FSEUR 1 HEEITA L *%=0.5
343 |18 07 14 | EEFIAEES 36° 30.2° N 137° 45.6’ E 2km M: 1.9
REFIR 1 RETHI&FT=0. 5
344 (18 09 29 | =R 38° 19.0 N 141° 51.8' E 48km M: 5.8
AT 4 —BiTIEHT % =3. 6 —BIrizsRnT *=3.5
3 —PIAHERMT % =3. 4 —IiAHIT=3. 3 —BIAEIRAT %=2. 9 AT IHRIERT=2. 8
AN %=2. 7 BYNTHA %=2. 6 {EHMTHEN %=2.6 BUNTRGTR*=2.6 b Erii#iFNT=2.5
— BT LT k=2, 5 JARPETSE)IfT=2. 5
2 At ETFEEET % =2, 4 BT EENT % =2. 4 R i HET % =2, 3 BRI HEY 1 %=2. 3
TEEFHTESTHT k=2, 3 WIRETYESE k=2, 3 BJNHTARIN % =2. 3 BT ARlE % =2. 2 EARHEE % =2. 2
ST FEENT=2. 2 RARTETTRMT =2, 2 —PBIrf7) [T =2, 2 BANTHRVTAI *=2. 1 —BIrirLmT %=2. 1
EETRS =2, 1 S IGHTPEIR *=2. | BRITEER =2, 1 fEETIMARNT %=2. 0 ‘5l HE %=2.0
P EATEFE =19 JUE T EEEK=1. 9 fEETHANT %=1. 9 [UANTRR *=1. 8 1E&EHTIGANT=1. 8
BN TR IRPEAT k=1. 8 &M A BANT %=1. 8 FEITLTENT=1. 8 B i AN k=1. 7
DEEHT) I RTHT=1. 7 SEHRTERIG P OBRAT k=1 7 FERATEE *=1. 7 L BT \DERT=1. 7 = &g 15=1. 6
BRI TTRGENT k=1. 6 BLMNIFI/KIRICERNT=1. 6 & i) lHk=1. 6 AZETHTEIHRIR=1. 6 KEEMT/IMifix=1.5
1 EETRRSL 4 BhEd k=14 AT *=1. 4 —FlTEETE=1.4 JUEEHKF=1.4
J\RETETTEPER k=1, 4 BEKETIRK =1, 4 PHAVENTIRN) ST %=1, 4 FUFRPHRN*=1.3
TERH R A AT *=1. 3 BT TH]MH=1. 3 J5TFHTIL AT k=1 3 PERVERTIRNA *=1. 2
DEETRNET k=1. 2 POFVERT)IfR *=1. 2 BEERBTEATTAR=1. 2 J\REEHIARH *=1. 1
FHEFAIAT HEP=1. 0 A FEBITARETI=1. 0 7 if@i=1. 0 BENTIHBA % %=0. 8 FHRMT/AIR % =0. 8
SESRETR) =0, 8 & FEBFNT KEF % =0. 8 FAMTPEIR HEIAE=0. 7 — )7 iiaylii®=0.7
F PR k=0, 7 BT =0, 7
BRI 4 AL BT %=3. 6 4 Ham k=3. 5

FBTRHNERS *=3. 4 KIIATIARE=3. 3 KB %=3. 3 JHAHTHMm =3, 3
AT % =3. 3 ABTTHRANT % =3. 3 HANETIRA *=3. 2 MEUTEIR=3. 2 EVEHiRE%=3. 2
BKTTANT k=3, 1 RIRFHTHIR =3, 1 &JIBT L) 17k =3, 1 BKATEKNT =3, 1 F&TEHENT <=3, 1
APETRIT=3. 0 KR HIRIR=3. 0 KM Ay sk =3. 0 BKTHRGFHT k=3, 0 Bk HNT=3. 0
EPIATIRE % =3. 0 BT/ NEF % =3. 0 &R %=2. 9 FEETHAN %=2. 9 FITJFHTHTRE % =2. 9
IR | EFHTRI) | % =2. 9 KAUVETHREZMT %=2. 9 B EREFIX Hlin=2. 9 AlI{a IR Er X HAT % =2. 9

I SRS % =2. 9 KBTI ) [ [IE % =2. 9 KK LT =2, 9 B rFE- MY =2, 8

B =Wl =2, 8 B =Pl k=2 8 NI [ k=2 8 ETUkIE M AR «=2. 8 lH2epk=2.7
LB AR LI % =2. 7 FEFH—8 %=2. 7 KRy ||= H0T=2. 7 BEFrEEEm=2. 7
KIRFTHRE B k=2, 7 =2 TR k=2, 7 KHPITHY | % =2. 6 [LoeHT AR k=2, 6
MEHEXKA=2. 6 IIAEHREXME%=2.6 M HTAH*=2.6 KIRTIAL%=2. 6 FEFTHEEx=2. 6
ATHIRTAH 5 =2. 5 SEFHRTHT=2. 5 BKHTHUFART sk =2. 5 FIFFRTRIF % =2. 5 B Ky %=2. 5
FBTHEF A % =2. 5 B HHEXNE *%=2.5

FPRNTIURE % =2. 4 ZEIFTIEUE *=2. 4 FERTERM *=2. 4 FERMHAR *=2. 4 AANTSE*=2.4
IFAT &0 % =2. 4 FATHTEHERT =2, 3 IIEHHERES *=2. 3 (B RKEXILH*=2.3
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SAVETAERTTE)IN=2. 3 BATHEA *=2.3 L EATHE R %=2. 2 KIFTET%=2. 2
EIEHAEIL k=2, 2 HAETAENT %=2. 2 FrRHRN=2. 1 KIIEHAE A %=2. 1
KIGFTE Lk =2. 1 ErIRNZENRT/NEP sk =2, | BERUTHEGIN % =2. 1 S0 %=2.0
KIBTHT =AA%=2.0 £ fEHTRI %=1. 8 EHNZEMTE IR *=1. 6 AT Liw=1.6
FEFRS IR X PEMT % =3, 3 BUEMTTIT =3, 2 KREMTAJ I =3, 1 [ERMIFEH %=2.9
TR IR % =2. 9 FEFTHTOBIT =2, 9 WX T =FMT=2. 9 FETHHA *=2.9 BIEEH/INGX *=2.9
FERS THREARMT % =2. 8 FRZEMTALH =2. 8 f@/ay T H NI % =2. 8 FEARE iR X i FUlT %=2. 8

WO X TR %=2. 7 ERRTARA k=2. 7 ST ART=2. 7 IR THTLetHAE=2. 7
FAFAES THIFETIX = AT=2. 7 288 1)\ 1L sk =2. 7 PR M RART k=2, 7 SRUIRHFHRIA % =2. 7
FEEETR Bk =2. 6 F&RSIAENT FALARAHIE % =2. 6 2B [HT)\BERT k=2, 6 F<AflT43Hi%=2. 6
FTHIAT A Y N k=2, 6 ARERFTFHR %=2. 6 JIRITH. 5 H *k=2. 6 SEAMT KA %=2.6 ERLmwiH=2.5
ARET A %=2.5 BBLTBHR *=2. 5 [T *=2. 5 2 I [HPAMESTIT *=2. 5 —AHATHERE *=2.5
HPEATVEEE =2, 5 RN k=2. 5 WAL 15k =2. 5 HATTTHHEN %=2. 5
FEESTHRARET %=2. 4 [ HHZAE%=2. 4 RAHFTTAIA % =2. 4 HFTANT [H1=2. 4
FE ST AEINT k=2, 4 f&EOETEILNT k=2, 4 &R IAEMT FAba R k=2, 4 KIRIT—AA %=2. 3
WEETHIA FPEEF=2. 3 ERTIAREEIT % =2. 3 fREOhETTEL) N %=2. 3 AETHAE %=2.3

WO E HISRIT % =2. 3 WO E FEIL Y I k=2, 2 [T k=2, 2 JIIPAT ) PR s =2. 2
FHERTH - % =2. 2 FEFAFG HiRE B XHFTE=2. 2 ZAKATTI % =2. 2 ) [HTRALF: %=2. 2
ERANTEATES *=2. 1 SEHFKH %=2. 1 /NEFHTHE@E k=2, 1 /|NEFET/NEFSHT 5 =2. 1
ERILATARRT % =2. 1 Wb E T/ EE2. 1 PR F)HN=2. 0 AITHTASE %=2. 0 KEAEH*=2.0
FETEARBT T % =2. 0 JIIPART B HPN/INLAE k=1, 9 20t A 4807 %=1. 9 HIARTHILEEE » fr%=1.8
FESMT %=1, 8 JASMTHAE *=1. 8 fRSTTAREFAT %=1. 8 HIATHEIN=1. 8 “AMTid:M%=1.8
KEATFE/INE=1. 8 FEABRIAEA *=1.7 E FOTHT P =3 H %=1.7 =FROTRIT*=1.7
PRI\ NI sk =1. 6 ZE80) | T RVESCHT *=1. 6 HRlTHE k=1. 6 SESEENTHH#ETH*=1.6
T RTIRRE=1. 5

TAATI/INEE k=1, 4 IBETAA IR =1, 3 8 ATFRI P k=1, 2 PHET R % =1. 2

T =1 1 REANGASFT %=1 0 TNk =1. 0 SHEEEBTAS T4 %=0. 9
SHHCERATIMARHT=0. 8 PHESHHTIFIN=0. 8 FHAHHNTSR % =0. 6

R BTN % =2. 6
AETEITA k=2, 4 BOFTEE k=2, 4 ARETTIGE k=2, 4 BUPETTAAE=2. 4 AR k=2, 3

FISEFBI NGRS =2, 2 BRI il sk =2, 2 ZRIRNT/INE % =2. 2 JIREal it % =2. 2
INEER FER&=2.2 ASTHHERTAEE*=2. 1 FEE LS %=2. 1 e k=21
AERBETTRARAT k=2, 0 AERITIAS k=2, 0 FJATTERIR % =2. 0 AT\ JF*=2. 0 BeFriiHrk=2.0
BYNTHERE %=2. 0 AT *=1.9 ARMATARN*=1.9 AT HNERT*=1.9 AT iZHEIT *=1. 9
BT EHE =1, 9 $RMTIR Fk=1.9 K THTHLE *=1. 9 FHam/KHEEMGHNT *=1.9
WEERETHENT=1. 9 ALABTTHEENT %=1. 9 $FENITALx=1.9 /INEET/NII*=1.9 ARTHi=1. 9
HHE A= 8 AFTHAENT=1.8 KFE TN *=1. 8 FE/ITEITk=1.8 FFEHRZA*=1.8
STk =1. 8 [l RETHR k=1, 8 PR AZ % =1. 8 JATilik=1. 8 Fdfirifite*x=1.8
T HID S B %=1, 8 EFkriZeR)1%=1.8 D |E&H 5V FTEH *=1. 8 4RI Fil*=1.8
OB TR *=1. 8 HHER = HILET k=1. 8 FIEXETHEr A %=1.8 HILH&HT*=1.7
BEFERE k=17 S UTHRES *=1. 7 O [THHIFEFE *=1. 7 @EFkiAnT %=1.7
INEETEA %=1.7 0= B8 1 %=1. 7 DT BTN k=1. 7 #kiit*=1.6
17T %=1, 6 SEMTREE L %=1, 6 FREAHTINTHNT %=1, 6 IJfimiHF *=1.6 BRFHFH%=1.5
BINTPI %=1. 5 $EHT#RMA=1. 5 FHKET L/NEk=1. 5 ZIENETI#AE=1. 5
PRIRHENETT k=1, 5 WITIRZN=1. 5 2Rkl FRE k=1. 5 ZRIkialmif 5 % =1. 5
TPNETIRTE sk =1. 5 FLAZRT/IMEH % =1. 5 IHHAH=1. 5 kit k=1.5 fikiifed*=1.5
FPETIFIH %=1, 5 BN/ MYk =1. 5 MO k=1. 5 fTm K *=1.5 fTHTME*=15
R TR k=1, 4 FFFRE s sk=1. 4 FERATH T k=1. 4 FIERALMT k=1. 4
A ivhsesk=1. 4 S <EH/NE k=1, 4 BIRTIERT % =1. 4 SATHEET*=1. 4 FRgriyT I *=1. 4
IYTHM D BHIAFIF *=1. 4 SEMATIEA k=1. 4 “TATIM *=1. 3 U Frli%=1.3
BUPETHEE 7 Bk =1. 3 \TRETEL k=1. 2 FilrhiZamik=1. 2 FHeRMHrTEIT=1. 2
FURITAR) =1 1 OV=BZehmil/ EiT=1.0
B ERTSEIL =2, 4 )R TR % =2. 0 FFARRIERAT Bk k=1. 8 R HHHTH FH %=1.7
FERTEEE=1.6 )T TERAT=1. 6 SPNTRIGHA*=1.6 HILNT LIk *=1.6
JUFHNALR=1. 4 B\ SEMT ERg: k=1, 4 EF0T7R / bk=1.3 ZFRIFERF/INERT %=1, 2
ARG T k=1, 2 EFETEE k=1, 1 TLAHTAA T k=1. 0 -FFIHTIE T %k=1.0
IRTHRMT %=0. 9 FEATHD TSR %=0. 9 BHIHINT I % =0. 9 M T-HTH 7-%=0.9
S o PERTHEH % =0. 8 J\UFIESF=0. 7 LoD /HIT )5k =0. 6 HALHTES / RY1L1%=0. 6
KA % =2. 0 EFTHAME*=1. 8 KAUTTAHAERET %=1. 8 KAUFXIFIE *=1.7
FAIASHE TR * =1. 6 FFIAETRG N %=1. 5 BRFAETE BIEH *=1.5
FKETHRRAFIEA *=1. 4 FRHEFHFE) | k=1. 3 IEALTTPEART FARARPN *=1. 3 FRIATALIIR *=1. 3
TR THEEREEE k=1, 3 FK iR AckoR=1. 2 JHEMTPERS =1, 1 FEMEA P k=1. 1
KANTFACREE k=1 1 FKHTTILE=L 1 R AT HNT sk=1. 1 FK ST TR % =1. 0 KAUrifREr<F*=1. 0
WZANEATFR %=1, 0 FEFTTHRNT % =1. 0 FETFTTRARAT %=1. 0 LHRTIIMMER=1. 0 bl HNTPERE 2 H=1.0
BHRAREE k=1, 0 —FEMTZRE *=1. 0 FKHISHRTSABER=1. 0 KAlTimIFh %=0. 9
FFIAH AT ESRPNIE) 1 =0, 9 HEFHRE) | [RT41E=0. 9 J\RSIBHT KT %=0. 9
FFIASTE T RS HT REM]T %=0. 8 RETTZE FIRIEEHIPN % =0. 8 AT PHENT 742 % =0. 8
AT AR HRTAH % =0. 8 FHFIATETTAH0. 8 HFIAH:ITSHENTIR I, % =0. 8 AL AAERT/ M H %=0. 8
FEFTTILIN LD =0, 7 HAAERT AR S %=0. 7 REFCTHT BT %=0. 7 BHRATTFR %=0. 7
AAETT FHYGAE LR BT k=0, 7 ALAEHTHIRIA RN 2 % % =0. 7 (LAEHTPEART E3RdE%=0. 7
TR THE FRETHE A % =0. 7 (AL ARERT I EIR=0. 6 AT FFIEERFAAE %=0. 6 (AL FARIHIAIR %=0. 5
FRLIBT R k=2, 3 JaLETAR Hi=2. 2 AhLTirpsR k=2, 1 JaldbET B =2, 0 KR AR %=2. 0
KREMTEW AR *=1. 9 BACPTTEZENT %=1. 8 BT =M@ %=1.8 BN Akk=1.8 f LATAET %=1.8
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BORHTPo k=1, 8 |LIARTREY Frsk=1. 8 P8 IIBTRHR % =1. 7 Nk K x=1. 7
SKIRTRT VAT 4 7=1. 7 METARE k=1. 6 WHERTIHE=1. 6 s HTE S k=1 6
LTI PEIT b/ sk=1. 6 LI/ NERTEHR=1. 6 (L NEIMT/ NEDMKIT % =1. 6 SHERTAHE *=1. 6
FERTH Yk =1. 6 EEITTHRG *=1.5 WHTA7 =15 FRAH O %=1.5 =JIMTREL*=1.5
S A ET=1. 5

1 JERETTILE *=1. 4 FRTERES *=1. 4 KA *=1. 4 FENTHPER %=1. 4 F L k=1. 4
LR HITETE k=1 4 KYTHTZEIR %=1, 4 Jof HBTHEET % =1. 4 KRBRAT=1. 4 KR e k=1 4

BT k=1, 3 FEPRIAPI k=1, 3 B==JIMTHMT k=1, 3 EEMIrHE M %=1. 2 EPNRT4H *=1.2

I TSEATRT % =1. 2 FFETHEENT *=1. 1 i) IR =1, 1 SRR =1, 1 T B =1, 1
PE)MTHER % =1. 1 |[LHAETREIT=1. 0 JEHTHANT %=1. 0 FENTRIE=1. 0 AREHT FF*k=1.0
S TTHIRET %=0. 9 [LJEA LT 4 11%=0. 9 Kk F o Ex=0.9 EEFTEHEHT=0. 8
FERATPIERET % =0. 8 [LJEHIfEERT %=0. 8 #RATT _LILYS*%=0. 7 {15 M &% %=0.7
ILFR 4 (LIRT 1 FE=0. 6

2 JIRZEBTFA-%=2. 2 ERIRETA R % =2. 1 7 HBTHIEE k=2, 0 AFAILEL [H]/]M1]%=2. 0
FEE TR RART k=1, 9 FEETREE %=1 8 W TFHAEF=1. 8 WA SILITiRE %=1.7
KEFTART %=1 7 FHE THIAREIT=1. 7 ST #k=1. 6 JFENTHRH*=1.6
TEFHTHT % =1. 6 KHEFATEPHET=1. 6 IR % =1. 6 /NUTFRES *=1.5
Iz LT R=1. 5

1 FARAAET k=1, 4 FAURIT 7= ZHT k=1, 4 EFRITARIERT k=1, 4 iR *x=1. 4
Wik &< SiEE) | %=1. 4 HiAIRET) BT % =1. 4 HREMEIE TSR % =1. 3 HiATHERIRTIHER *=1. 3
B AT HERT k=1, 3 BRI TIRMT k=1. 3 JEARRTSEA %=1. 3 ik < DHKF *=1.3
AZESILTRAT *=1. 3 FEHEE =1 3 HiARTHAR AT E H %=1 2 FeBFimmbny k=1. 2
VERFTTFYART %=1, 2 AERTTENT k=1, 2 BPARNT IR =1. 2 FEFH AR k=12 BYEhiAE *=1.2
AR TR & k=1, 1 T TP ERAT %=1, 1 FiARTAIT=1. 1 SoRNTbE RIS k=1. 1
FALE TR k=10 FEE T k=1, 0 FEAT D3ESk=1.0 B¢rmI=0.9 ABEHIEHTERE=0.9
TR R | TR SRR 3k =0. 7 IR e k=0, 6 {EEFRTHT %=0. 6 HY:HERHTHF %=0.5

2 EEBTTHE k=1, 9 FEBAFINTHTE k=1. 7 TAHRIRE *=1. 6 BifETSEAH*=1.5
AEARTIREAT k=1, 5 FAHT NHTH *=1. 5

1 WG] % =1. 4 HAETTTCIEM] *=1. 4 GRS SRIT k=1, 4 KHTEANT %=1. 4
KEFTET AT k=1, 4 FARTHA=1. 4 KIRETH OH %=1. 4 KMHTHERTk=1.3 ¥/ [Hi/RMAT *=1. 3
VAT ERET k=1, 3 FKETIRENT k=1, 3 (FEMAETIEE %=1. 3 M ETRRIENT=1. 2 KHETPHIET *=1. 2
FEARTTEERT k=1, 2 FETE L RETk=1. 2 SRty x=1. 2 ZdhiiZed k=1. 1
(FEMAFTRTEALRAT k=1, 1 FEIRFTTETIT =1, 0 F/ETHIERAT k=1. 0 AMHTHAJFAT%=1.0
HHEATTEAPNIT=1. 0 AFETEEET %=1. 0 AT FEH %=0.9 7L 0 {807 %=0. 8
il A= T EERARET 5 =0. 8 142 [FHFZRAT % =0. 8 1)1 FLAEHT % =0. 7 11| FiVR %=0. 7
FERT T EEHIINT % =0. 7 ARG TN =0 6 /EIFFHTEMNT %=0. 6 A &V HIAM] %M %=0. 6
T T ) 1| k=0, 6 YR FABRT%=0. 6 1#%)I[THAE %=0. 6 REHIFIKT=0.5

2 FHETHAEETE %=2. 0 E{ETER x=2.0 JIGHT T/ Mkk=1. 9 REARTHRE *=1.8
AR KRR % =1. 8 & HESATHIEE %=1, 8 FH A4 *=1. 8 BEEHHf%=1.7
SV F X RS =1 7 I —{%%=1. 6 PEETK e+ R %=1.6 A&EM FHR=1.6
IER ST *=1.6 & RBT TS *=1.6 SUWV-EREXKERT*=1.6 S\ /= RBXKIEE*=1.6
1THTHERE % =1. 5 NIZETSPE %=1. 5 MZETL R %=1. 5 AEHiHELE*=1.5 AETFHE*=1.5
DENTE S %=1.5 EFlE*=1.5 AMATTEE *=1.5 THTAMN*=1.5

1 PVAEMTHR*=1. 4 ghnfirhdsk=14 JGEiihdek=1. 4 & LRA#EE *=1. 4 =Hiihdek=1.4
T & LA k=1, 4 RETAMR k=1, 4 SWZERERKM*=1.4 S\ zEiEXPRE*=1.4
RBSTHEE k=1 3 il - 45 %=1. 3 B gek=1.3 FHfi EFH%=1.3 #, Bii=>YAK*=1.3
B BT k=1, 3 ARFERIAR *=1. 2 ML HE k=1, 2 FEAH)IIA k=1, 2 HF EEERTARE *=1. 2
JEH=Fnsk=1. 2 f)lliRk=1.2 SWWoEdhXEF *=1.2 éb\f:iﬁ'ﬁ‘lZ%'Jﬁfr*:LZ
AEARHART k=1, 1 AT %=1. 1 W EHEXER*=1. 1 REtitmr=1. 1
SV FRRKGES R =1. 1 Wz EHAIXED=1. 1 Ry %= 11 AR ERT=1. 1
AR LTFASENT % =1. 1 BT AL 1 I A2 TRESE *=1. 1 FRHANT k=11
FEHIAR %=1 1 ARATHENT k=1. 0 FAT/ER *=1. 0 N7 x=0.9 FLT AR *=0.9
HEETHAMT %=0. 8 %ﬁtwﬁfﬁ/ﬂl*—o 8 HANTEA: % =0. 8 Hi Tt | [ITHEAT % =0. 8
L DVORTHEA %=0. 8 U= EIFIX FHE % =0. 8 B THTAEANT %=0. 8 AT # 3 %=0. 7
Y MTRE I % =0. 7 H i VAR % =0. 7 JaLlTAZ L5k =0. 7 MEILIBT KRG 5=0. 7 £ K = IFMTHEALR =0, 7
JIHEHTAERT=0. 7 BAQHT_BBT=0. 7 BAQTUTFHRT % =0. 7 KERTAGIE %=0. 7 5 UABFTHi#E %=0. 6
FEETTER A UE % =0. 6 HRAETT445E %=0. 5

2 FIAT*=2. 0 FIPETTA5AH%=2. 0 A vEEAE *=1. 9 JiliZcii H D=1 9 FIFEHiKR*=1.9
THEERKOOEF=1. 8 B ez %=1. 8 FETTFE *=1.8 FETHFFEHE=1.7
TFHEPRX =1 6 FREERRZEH=1. 6 TIREATIEMSFT *=1. 6 JETHIEZN*=1.5
THEAE R XAE BT 3k =1. 5 AGTIAENT k=1. 5 BFHT BRI k=1. 5 FHE &I *=1.5
INTARH AT =1. 5 S SHEST 4 %=1 5 JiZriiligEk=1.5 FIPHmHEM*=1.5
BT *=1.5

1 BFEAEEGHE *k=1. 4 FERATR k=1, 4 THEEPRX TR k=1, 4 GEETHER*=1.4
DU THIEEE % =1. 4 HTZ2AE %=1 4 BHEiTLR*=1.4 HETHAEE*=1.3 L £ H=1.3
THELEXFG B *=1. 3 M)\ x=1.3 pHETi4&E=1 3 MAiTET=1. 3 FELTEfE *=1.3
FHIFFIT I A S % =1. 2 FE R k=1, 2 [UE{riEe k=1. 2 TIERBXEANT *=1. 2
T VA k=1, 2 AATIAA k=1 2 THE MR k=1. 2\ /\fk=1. 1 FEiEE*=1.1
IRTTHA = % =1. 1 fATRSHE *=1. 1 FRHETHA1-%=1. 0 W)/ [TREE *=1. 0 EHEHAEETE*=1.0
HATHEME=1. 0 Z LI/ %=0. 9 FIERXIBPAEF%=0.9 ERUTRA ST 7 R=0.8
LR ERT S - R5=0. 8 #7171 ORT=0. 7 k1T NAET=0. 7 AFEHIAH=0. 7 — =0T —E=0.6
fEILITRAEE=0. 5

2 WAL S k=1, 7 B IX Lk =1. 6 FURT(CHXAKFN=1. 5 B LRKHEE*=1.5
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HRUTHIXER T %=1. 5 BT %=1.5 FRTHXF)k=1. 5 BRI IXHRA *=1.5
HORURNT X AR % =1. 5
1 BRI XS & & k=1, 4 BHRURSXKTAEFEIT % =1. 4 FRGTF)XFR=1. 4 BT *=1. 4
TR IAE k=1, 3 HURTIRIX A %=1. 3 FEUTIEAL | k=1. 3 B X5 %=1. 3
HRUK XA k=1, 3 R XANT % =1. 3 HAUEX &k =1. 3 HAUHAEXFERT % =1.3
BTSN AR k=1, 3 BUHEXEER L *=1. 2 BlHfiEX A *=1. 2 FAUREXA)=1. 2
HRUTRXEN=L 2 N EATEZ N k=12 BT CHE R k=1, 1 B X QARG % =1. 1
WX R=1. 1 BRSO XA k=1, 1 HRUCCRIXRG k=1, | FUREERZep=1. 1
HRKHXRARA k=1, 1 HURUKHIXZEE) ([ 3k=1. 1 BURIMAKAM k=1, | BRI HT k=1, 1
FRUREF XY O k=1, 1 BRI XA k=1 1 BV SEX AR k=1, 1 BRUSAfXLA %=1, 1
TR KALS 13k =1. 0 HURHEF K R sk=1. 0 FETILIKTE 7 il sk=1. 0 BURALXFRPImE % =1. 0
WG AR % =1. 0 FUAUHUE X & Eb % =1. 0 H AU XIE3 % =1. 0 HAT) IXEEE *=1.0
ZIETREAR k=1, 0 FAATHIEDO U k=1, 0 /NEfi/NIBT%=1.0 HEFifP] %=1.0
TR TREXE R *=1.0 TRRXAR—Y o Z %=1.0 FRERX TR *=1.0
AR X EFEE k=1, 0 BATHE X IR %=0. 9 \EFHiAJIIT%=0.9 FUBEFAHHHIT*=0.9
HORHEX (4% =0. 9 BTHTIEAE %=0. 9 HUTEE XS %=0. 9 FTHTE XA EEGHT % =0. 8
HURE TR B 5k =0. 8 HURTAL HKIEHT % =0. 8 /N AN %=0. 8 FAFNHTHk%=0. 8
VEWT R k=0, 8 BUTH AKX =HFASE % =0. 8 HURTHEHAX HHT %=0. 8 HFULIXI£R=0. 7
HRUHER FERTE=0. 7 BUTHHE K S AT %=0. 7 \EFHiAMEIT=0. 7 FREFT 53500 %=0. 7
HORURF TR H BT k=0, 7 BT FHHAREF %=0. 7 BT B BXARET%=0. 7 ENFhFA=0.7
EFHIAZL %=0. 7 FULHHARX LS %=0. 7 EskLTART %=0. 6 P4HRHT-PET %=0. 6
) 2 FEEFX) L TFHT %=1. 6 KEEAZS) KPR %=1. 5 FHEMIEX B i5ART k=1. 5 FEFZEX B m%k=1.5
1 R RIX B T =1, 4 BRI XA AR HIRT %=1, 3 AR X LF0T=1. 3
JUIR) IR AT k=1 3 ) HIRFEr AT 1 k=1, 3 REIGIRA X =V EE % =1. 2 FRILHEHERIEN F%=1. 2
JUIRE IR T BT sk =1. 2 SEERHARIET k=1. 2 ) IR IR & sk =1. 1 AT =1, 1
JIIBEER T FART k=1, 0 JIIFERTKERPE =1 0 2% 7 IB=1 0 )RR MZET %=0. 9
R LT % =0. 8 A S IMZBIURRT=0. 7 ZREFHSE=0. 6 IR LIHT %=0.5
el 2 A T NERAT k=1. 6 [FAEHTEEMA SR % =1. 5
1 IEr=ERT k=1, 4 FFBETH/NHRT=1.3 FHHEEFRT k=1. 1 FIERTHEY 1 %=1, 1 XPPFERTHTE % =1. 0
[ B T LIRT sk =1. 0 B RMTREME AT sk=1. 0 R/ INEA %=0. 9 H_ERTIF I8 %=0. 9
A ERTAET =0, 9 FF EFTILA %=0.9 A EHTER*%=0.9 BIJIF FBI*=0. 9 HEILXSHT %=0.9
SHEFKEEDCHTEE T % =0. 9 FHRFTIX AR %=0. 9 Fiith2 B %=0. 8 [FEEFHilE 15 %=0. 8
S ARTHVEEEAF % =0. 7 F EFHIFERE%=0. 7 JENTIHIFINT=0. 6
LA 2 BEFEE k=17 M7 VT AT *=1.6
1 &R k=1. 4 FRFTARE=1. 1 [UAUCAETT RN %=1, 1 &30 0T Bk =1. 1
PN P A % =0. 9 & LR T 75 =0, 9 FRMTHEIL =0 8 &5 3T IR0, 8
FEFIR 2 RUFRPRE/ 1 %=2.0
1 EAHTFIAK=1. 0 FEFHHIFEY=0. 9 WEHHER *=0. 9 FEHTRIAR*=0. 8 BHRITIES=0.7
] 1 & Liidk k=12 HEGTHE=1. 2 TN *=1. 0 FrEfP e s 7 v K=0.8
/NLBTZE A %=0. 8 & LB T IRAT=0. 7 P ENTTAL *=0. 6 Gt OETR*=0.6
345 [18 10 00 | 1@ 37° 37.9° N 141° 35.1 E 52km M: 4.0
R 1 FEERTIRM sk=1. 0 “AAATTIIH:%=0. 9 JIPNFTJIIPN=0. 9 ##/EAEFIT FAbE KA % =0. 6
KAERT KI5 =0. 5
346 (18 10 07 | Bh FH i 29° 20.5° N 129° 25.5° E 22km M: 2.5
JEVL SR 1 FEREHEFHEAE%=0.9
347 |18 15 06 | ‘EHRIRH 38 17.8° N 141° 51.0° E 47km M: 3.6
TR 1 —RAM T % =0. 5
BRI 1 &AL By k=0. 7
348 |18 18 14 | bh Z Rl 29° 13.9° N 129° 07.3° E 11km M: 1.9
(B (18 18 14 | bH THISE 29° 15.2° N 129° 10.8" E 10km M: 1.9
(B |18 18 14 | b FHEITF 29° 13.4° N 129° 12.0° E 11km M: 1.9
IR 1 RS NER*=1.3
349 |18 18 16 | bh F 3Ll 29° 14.9° N 129° 06.8" E 8km M: 2.0
JEVL SR 1 RS HEMNER*=1.4
350 (18 20 12 | bATH|EUTIE 29° 19.1° N 129° 27.1° E 14km M: 3.1
R IR 2 RS HEAEA R *=2.3
351 (18 21 06 | R4 FHIEAHE 29° 19.2° N 129° 26.9° E 15km M: 2.8
IR 2 NS HEREL R R=1.7
352 |18 23 46 | HEARALES 36° 53.77 N 139° 48.3° E 9km M: 3.2
N 2 AYEHTER=1.9 AYEATRAY IR ARE *=1. 8 ARFUHEITIHURTE *=1. 8
1 FHETPEREITk=1. 4 BT TE %=1 1 AT EL %=1 0 FEHEIREEFIT=1. 0
HYEHAFE %=1, 0 JFMHART %=0.9 HYEHHE)=0. 7 AVEMR SR %=0. 6 HYEHigt*=0.5
353 (19 13 06 | =R 38° 02.5 N 141° 25.1" E 65km M: 4.7
IR 3 AETRAERT % =2. 8 ErhlE BT RRTE % =2. 7 TN EE=2, 6 B ki HRT %=2. 6




MR | BN |4 iy 91 s Hi
Fo | B | & Moo EE GHRE R
2 AEGTHEH %=2. 4 AR x=2. 4 INERTEIER=2. 4 1LoehT AR k=2, 3 HANGE /NP k=2. 3
FIFFHTRIFF =2, 3 B KT MNT=2. 3 EEINTIKE =2, 3 SEJIHTEYE *=2. 2 FEHRA *=2. 2
A BT (=2, 2 KHR KT k=2, 2 KIBFHT R % =2. 2 A& I RARER *=2. 2
SALVATIRERMT % =2. 1 BRI %=2. 1 JIAIERTHE % =2. 1 ST SR *=2. 0 BKTTERT %=2. 0
BZe=1. 9 (1B HFIEXWES *=1.9 KEHHIIR=1. 9 &b B0 %=1.9 SRk *=1.9
RNMIB D k=1, 8 BORATBKMA %=1, 8 F&iMERENT k=1 8 B KHTKLATk=1. 8
T HE *=1. 8 KAETIRE=1. 8 FEFATERAE *=1. 8 =) IEFHTHTI %=1. 8 ZEFHEIEAK*=1.8
IR TR =1, 8 KT = AHT=1. 8 B HHEXKA=1. 8 SEEH i *=1.8
AN ESREF XA sk =1. 8 G KEIXIIH %=1. 8 IR FE k=1. 8 KRl k=1.7
IIBEHFEXIEL k=1. 7 KIFTHESE *=1.7 SLHRTAM=1. 7 BKATHRNT k=1. 7 (AFRATIURE %=1.7
KIBHTEN B k=1, 7 IR Hk=1. 7 JHETH 1 %=1. 6 EHINSERTHH M *=1. 6
ST % =1. 6 L4 IERTHUE R k=1, 5 T AR % =1. 5 B KATABMT %=1.5
AUEFARGE R k=1, 5 HAETTA BN k=1.5 BT LT %=1, 5 JURHT8N=1.5 A& RAT=1.5
1 ZEEHTEI Rk =1. 4 mE =PRIk =1. 4 JECERTHI k=1, 4 Al 11k =1. 4 B TFHEA % =1.4
KN % =1. 4 EATTEA *=1. 4 EIHSENT/NF H sk=1. 3 IR X Flim=1. 3 FUARNT Fi=1. 2
TR k=1 2 AATTEEET k=1, 1 FETAEX=1. 1 {IEHERFE *=1. 1
SANETASTERTPE ) P9=1. 1 ZEFHER k=1. 0 FERATEIL%*=1. 0 RIFTNEF*=1.0
SATBTRATETEAS % =1. 0 ZgJIIHT4c) 111k =1. 0 FHEHTAIN=0. 9 EHINZERT ENIR % =0. 8
AT 2 —PITRARET % =2. 3 —BIiRAT % =2. 2 —PIriTRENT % =2. 1 {EHET{EE K %=2. 0
FANTETT AARTERT=2. 0 —BIri LT s =1. 7 & THPZERT %=1, 6 BUNFAER %=1.5
1 e e R k=1, 4 —PBIffERAT *=1. 4 BMTRTR*=1. 3 —BIMRHAT=1. 3 BINTHA)I[*=1.2
TEEFTTRAENT k=1, 1 IR k=1, 1 IR IT=1. 1 AT UBT=1. 1 b Erfa T %=1. 1
AEETTHCFONT k=1, 0 By i A sk =1. 0 AARJETTRNT % =1. 0 ZRrlTFERE %=1. 0 b ErfifijsimT=0. 9
— BT RT3k =0. 9 J\IEF-HFHEE*=0. 9 [LIFAMT/UIEHT=0. 9 |LIFHBTIGR %=0.9 —BErTFTILIHT %=0.9
SEIRTSEIR % =0, 8 JEITHILTRT=0. 8 REFITHER | %=0. 8 &/ I PG %=0. 8 &7 ik I75=0. 7
BN % =0. 7 TR % =0. 7 1E&TRIENT=0. 7 fE&TIA AT *=0. 6 K TEHEIT % =0. 6
BUNTHAIRVEAIT %=0. 5 B i) 11 %=0. 5 AZEHHAIN=0. 5
[ARpA 2 LT RiR k=2, 1
1 BACIRTAETERT k=1, 4 FERTFEIR%=1. 3 FUR I k=1. 2 [L5OMTHES Ek=1. 2
LA PERT /M k=1, 1 FTREHT A HUEET=1. 0 [LETTSRATNT s=1. 0 P8)I[RTXHR %=1.0
SKIRFIARR IR k=1. 0 FERRTT =@ %=0. 9 AHERTAHE %=0.9 LR <=0. 9 JALRTAHI=0. 9
KIENTEI AR *=0. 8 F FHTHAT %=0. 8 {WALAT&E % =0. 8 HARMIH Y %=0.7 (LFHTHAT=0. 7
TN %=0. 7 HKIRATT BT ¢ 7=0.7 KL %=0.6 &E0TE&E *=0.6
KA FHITHRAT % =0. 6 KIRTHBRAT=0. 6 FIEATHIT % =0. 6 JIEARE/K *%=0. 6 FERILiTH %R *=0.5
e 2 FHESTHAY ®=2. 4 SREEATEHIIR % =2. 4 HASTIARS IIT=2. 2 FrHbmTA My Nz =2, 2 [E RRTHEH % =2. 0
JIMERTHE H k=1, 9 fREHHETEZ LN k=1. 9 HEAITTEEENT k=1. 8 KHREMTIJI|JF %=1. 8
IEERT %=1, 8 FEAAGHTRERXIERT k=1. 8 FAITHHEENT k=1.7 " AMHiEHE *=1.6
AETATE *=1. 6 FIAAET/NER k=1. 6 FFTHERT *=1.5 EEIHETRE*=1.5
FOEERTAL sk =1. 5 fRESTHAAANT=1. 5 f@ESTT AN *=1. 5 RIS TG XAE=1. 5
1 /NEFRT/NEFEET sk=1. 4 fEEGETTRIE %=1. 4 JIPNFT EJIPNREE x=1. 4 BEMNEEES *=1.4
FAARSE TR = BHT=1. 4 @ETHRORNT %=1.3 " AMlidx=1.3 “Akiix=1.3
ST M k=1, 3 fREIETRITNT % =1. 3 FEFRRE TN XS AT =1, 3 FARTARET % =1. 2
TRITHTSEHAR=1. 2 /NEFRT R k=1, 2 ARETTEE =11 WS T =AlT=1. 1 JINAT)IN=1.1
JKREHTEF b k=1, 1 EJIFINE %k=1. 0 ERIETAR *=1. 0 EBILHTEHH=1. 0 28 Tisi= AT %=1. 0
& B TRAREFHT % =0. 9 JIPNAT EJIP/INLSER=0. 9 KERFEH:%=0.9 KA FAAAK=0.9
& S BT R AL RS HIE % =0. 8 AT THHT I *k=0. 8 FHIATHHX(E %=0. 8 & H HEHT %=0. 8
FAFELS THIFIT AT % =0. 8 ZEE) [T/ LL k=0 7 HATTHILA HEE=0. 6 #)IITH) 1 %=0.6
BONTRERE %=0. 6 WO X /NS0, 5 Wb E I i % =0. 5
AR 1 P& ERTE A %=1.1
PRI 1 AR AH%=0.5
el 1 A EATE SRR < =0. 6
354 |19 14 25 | bh T3 29° 19.4° N 129° 27.6° E 10km M: 3.3
VLI IR 2 B HEATEA R %=1.9
355 |19 15 31 | JbimeE st 44° 147 N 147° 33.4° E 66km M: 4.8
AbiE 1 ARETA K =0. 8 IRETIERERIE *=0. 6 {RETTHON *=0. 5 AR %=0. 5 BIHENTH4E=0. 5
356 |19 19 22 | AbimE s 43° 34.2° N 146° 31.8’ E 48km M: 4.2
AeiiE 1 ARESHFERREE k=1. 4 ARESTHVEA H %=0. 6
357 (19 20 22 | f@iWR 37° 19.2° N 141° 48.8° E 40km M: 3.9
e i 1 Wb =FRmT=0. 7
358 |19 21 27 | EEIEALES 36° 56.77 N 138° 28.2° E 9km M: 2.1
FEFIR 1 ARLTARILAEANT % =0. 6
359 |19 22 50 | AR FEHET 35° 03.6" N 137° 17.0° E 38km M: 3.3
RN 2 FkitET R AR *=1. 5

AR ET S AR k=1 2 FERmT oA k=1, 2 BT T k=1, 2/ NFRT %=1, 1
EHTIRIT=1. 1 ST e % =1. 0 E4ETAL=1. 0 BT/ NERT %=1, 0 FWFTIAIIAERT %=0.9
N THRET %=0. 9 VHRET—(H]=0. 8 &JI[Ti—=0] %=0. 7 EHTTRE%=0. 7 EHTTH 20 %=0.7
EETREIT % =0. 6 FHTiRA=0. 6 EE T/ MET%=0. 6 &-H Tk AENT %=0. 6




HEE | EIEE | g iy 91 s R
T | B EES|& o BE G E D
PO TS ARAT % =0. 6 [AAFTHELET %=0. 6 FHiiRAE *=0. 5 KAFrihJefy =0, 5
R AFRIIRET k=0, 5 S HTZEH1%=0. 5
REFE 1 FEAK RS %=0. 8 FLPFIFILE %=0.6
Mgtz B UL 1 FEIRT AfENT k=1, 0 FEHRTLFAT %=0. 6
T 1 VERAKRE XA RINT % =0. 8 JEAA R #EXAEH] %=0. 5
360 (20 03 10 | @i 37° 40.8° N 141° 42.7 E 60km M: 4.2
e i 2 MEERTALH sk=1. 8 ARES TPk k=1.5
1 [ERATEEE %=1, 4 HEATTRST=1. 4 FTHIETARY VR k=1, 4 BT ERT %=1, 3
TR HERR LT k=1, 3 KREMT I IJE k=1. 3 “AAATmFH:*=1. 3 JIHRHT I & FH *=1. 2
FAT ARSI sk =1. 2 fEERBHIR =1, 2 JIPNFS FIN=1. 1 RIS HAR=1. 1 R FIaAR ®=1. 1
AER A *=1. 1 FRHET A %=1, 0 JIPA LN RJE =1 0 &EOHETRI)IEF*=1.0
IEERTR %=1 0 FREEHET) AT %=1. 0 AEHAE k=1.0 VX i =FIMT=0.9
FE B TREFIT FAGE A HR =0, 9 28 | [FHAEEST % =0. 9 HAITHILA f/=%=0. 9
FEESETRERT % =0. 9 ) IIFf/InE % =0. 9 R OHE A SN % =0. 9 FaFHEE FME R XAGE=0. 9
FAAREE TIRE R X PAHT =0, 9 SEAHT/RER %=0. 8 ~AKATHENHE %=0. 8 FEFHRETHIFHTX 1 AT %=0. 8
ERATEAVEA *=0.8 HJINTE I %=0.7 /NEFHT/NEFFT k=0, 7 A4 %=0. 7
V)T I % =0. 7 BRI AN % =0. 6 & riRAAHT %=0. 6 FRILITEHA=0.6
AR TR X = 50T=0. 6 W& A i % =0. 6 /NEFRTHSE % =0. 5 &5 TIHAAKRE]=0. 5
B 1 LehT AR k=1, 2 EETIER k=1, 1 AT H%=1. 0 EVETRCk=1. 0 A& THkART %=0. 9
T =0, 9 LEFHMTARET=0. 9 JIPIFHTHTRS % =0. 8 =iuf) | AT HIT 1] =0. 7 SALARNT_E3#=0. 6
AT EFRRT % =0. 6
361 |20 05 48 | KEFIEAES 36° 05.77 N 137° 40.2° E 9km M: 3.1
REPIL 1 RARTZR) %=1 0 W AFES *=1.0 KEUTHBH*=1. 0 (WIEFES %=0. 9 IaARTZE *=0.7
ek B UL 1 T ERAT % =1. 0
362 |20 09 19 | REFHEAEL 36° 05.7 N 137° 40.3° E 9km M: 2.5
ERPIR 1 RARHIA) %=0. 5
363 |20 09 58 | FUEBFREES 34° 59.4° N 135° 37.1° E 8km M: 3.1
(7B 120 09 59 | HTHEBAFEEES 34° 59.5° N 135° 37.1° E 8km M: 2.4
HADE 2 FTTZENT=1. 6 FAPE R X k=1. 5 [A) ATF 0T %=1.5
1 FMathiBIMH sk=1. 2 BT %=1, 2 KBTI % =1. 1 5 RXE / 5=1.0
DAMUBTHFH%=1. 0 FEMR RIX AT *=1. 0 FHL P XIAlEHTIE M % =0. 9 /& /\I% *=0. 8
TR R % =0. 6 FUES L RUREL PNET k=0 6 FESHHEERRET/ VT % =0. 5 FIETHTIATEE=0.5
KERIF 2 BEHEMT P %=1.5
1 BARTE LG %=1. 4 AEBMTZR b k=0. 9 ARSI %=0. 9 MMImVEBAAET *=0. 7 EiribkENT=0. 7
i 1 =MW FHE*=0.5
364 (20 12 33 | JREEALES 35° 00.7° N 132° 56.1° E 7km M: 1.8
S I 1 TS sk =1. 0
365 (20 18 06 | kT HIETiE 29° 20.6° N 129° 31.8" E 8km M: 2.8
FEVR IR 1 RS HEHAEAE*=1.1
366 |20 19 26 | FAHSHEAE 29° 19.9° N 129° 32.0° E 11km M: 3.0
FEVR SR 3 RS THEMEAR*=2.5
367 (21 02 39 | EBFULEs 36° 18.6° N 138° 36.7 E 165km M: 4.6
BER 2 RETHKE %k=1.6 MHHR EE LR *%=1.5

PR 1B
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2

ATHTIASL k=1, 4 AZEFTRFIR %=1, 4 SV 7z BRI +=1. 3 BRI *=1.1
ATV =1 1 MZHAALI BD %=1, 1 ARG =1. 0 F& HESHAEHTH *=1. 0
PALTAR%=1.0 SV FIERER *=1.0 SW=EKEXKER %=0.9 J\Jiis£=0.9
ZHBATR IR =0. 9 BT A %=0. 9 AW)IITIR+=0. 8 AR FRR0. 8 AT %=0.8
FOIETTIAIR =0, 8 HPETTHF KUk =0, 8 SEFATHK=0. 7 JINMT [/ bok=0. 7 B AHETAENR =0, 7
AT % =0. 7 BLHNHT k=0, 7 FHRSTHAMNT %=0. 7 Sz EFHRAE%=0. 7 A= HE%=0. 7
TRATH)NA =0, 7 PRHEHT o5k =0. 6 AEHTVEENT=0. 6 & 1 FLii#EE *=0. 6

SV ERE R %=0.5 FHEBTEI*=0.5 FHRAILTHT 2 )1%=0.5 HAALTTHALER %=0. 5
RERTHENT %=0.5

RRLHIEXE N k=1, 7 JEARTT I %=1, 7 FEEkX -+ B 50T % =1. 5

REIARZS) || XA RS k=1, 3 REIEHEAL X H B AT sk=1. 3 JIIIRS) | IRF X BT RTHT k=1, 3 ViEEA iR k=1. 3
FRITGR XS =1, 2 BHEIRAX PR k=1, 2 SEEFXLTAT=1. 2 BYER A X S HIT %=1 1
PRI T HAERT k=1, 1 32 7Tl k=1, 1 JE) A k=1, 1 REIREIRIX AL *=1. 0
FFNTH TR k=1. 0 )16 B T-EHT k=0, 9 FIFTHVERINT %=0. 9 FERTE% %=0.9
IR MZRT % =0. 8 JIAFET AR 1] 3k =0. 8 )1 IEF X g % =0. 7 JI[IFSEX = SFAM] k=0, 6
ST k=0 6 FEAEIFROLX [ k=0. 6 FHREIFHER PEF %=0. 6 F 2 IGT3E # I6=0. 5
BEMTAENT % =1. 4 SUPETE=L 1 HlTBER % =0. 9 SRATEH=0. 8 AfHiAaH%=0.8
SOUTHRER *=0. 8 HiHifTH4=0.8

TFEFHEE k=1 3 ERITHRIENT =1, 3 FEATHRERMETREER *=1. 1 HiART A TR *=1.0
VERFTTEHOET % =1. 0 FEFfT P k=1, 0 “FHERE ilAEREANT=0. 7 HATHERT=0. 7

Rl FT ERARAT =1, 2 BRI k=1, | HAEmomElTk=1. 0 AEARATIRNT *=0. 9 HAMTHA=0.7
AEAKTITSEREINT % =0. 6 HiAETTHRAENT=0. 6 KHTHIENT %=0.6




HEE | R | g ftiy 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
TR 1 BpHEERE k=1 1 AR k=1 0 $f/ Al 45 %=0. 9 Wiz B OH=0. 9
TFHERIRXOVEF=0. 6 I LITTRIVE=0. 5 AT EEMTAH=0.5
D 1 BOUEIOPEE %=1 3 /NEHi/INIET %=1, 3 HUEEARANT k=1. 2 HRUF X E 7 k=1. 2
HORT R KORTNT=1. 2 BUSEFTIRET k=1, 1 BRI & & sk=1. 1 BRI S *=1. 1
HRURHIXZEE | k=1. 1 BRUREFX S k=1, 1 BRUTHREEII%=1. 0 HHTH XL %=1. 0
HORUZAE KA sk =1. 0 JHWRTTHE *=1. 0 HAULXTE 7 [ =0. 9 HURFGX & - %=0. 9
SRR =0. 9 HUATHHAR AN %=0. 9 HATHHEX E AN %=0. 8 HAIRXAR T *=0.8
HORUE N XL % =0. 8 HAURfiIX A % =0. 8 BRI [XHE *=0. 8 J\FEF-Hi¥E2 N *=0. 8
J\EFa)HT =0, 8 FAiTHVE->D U 4 Fk=0.8 HITHEX LT %=0. 8
HURU A X 8RR %=0. 8 BURT T XHBET =0 7 HTHTE X %A %=0. 7 FETERMXAY=0. 7
TG ARAERT =0, 7 HURUENZIX T EET k=0, 7 HUmTER X AR %=0. 7 HUTEFRZep=0. 7
PEHU AT k=0, 7 BUROKH XA % =0. 7 BRI K2 H) BT 3k=0. 7 HEFrifi %=0. 6
EyFiiAZ %=0. 6 FAUHEX IR %=0. 6 FAETHXE LR %=0.6 FTHEAXEYE*=0. 6
W)X =0, 6 HURSURXAYS % =0. 6 /NMEHTANT %=0. 6 HATR X HRBA *=0. 6
MTETEA %=0. 5 BURERIET=0. 5 BRI IL%=0. 5 FURHEX 4 *=0. 5
1AL 1 WAL ESRAT k=1, 4 (LALTBUTATEE %=1, 3 KA TARHA=L0 ML F5E %=0.9
KA FHEIATI %=0. 9 [LAUEHfERET o RZEE %=0. 8 HNHHEILTRE=0.7 BIFHifRE=0.6
FHE LA FHE *%=0. 6
fsdl 1 FREHHIMIESE Y =0. 8 BT *%=0. 6 FEFRIPAE / O %=0. 6
] I 1 PrEdfiPFEs 7 7 k=0.5
368 |21 04 43 | HUEBFREHED 34 58.2° N 135° 32.1° E 12km M: 3.1
KB 2 ﬁb*;s‘hﬂﬁ Bk=1.5
1 ;«:}WTML* 1.3 BHENTAEF %=1, 2 BAHTHEE %=0. 6
T 1 ﬁriilﬁl%lsw\)f%m*:l.z B THZENT=1. 0 TP RIXTE 2 7i=1. 0 me ¥/ \AAHT AR % =0. 9
E A 5TrRBA % =0. 8 FTEL TSI HT L N % =0. 7 RILIRET ISR % =0. 6 [f1) F Fi=F ] =0, 5
TR LXK % =0. 5 )\ )\l *=0. 5
369 (21 06 05 | N FHIEE 29° 19.8’ N 129° 24.3° E 16km M: 2.5
VR 1 RS EAER E*%=0.5
370 |21 07 45 | FHSHBAE 29° 22.2 N 129° 28.5° E 16km M: 4.1
kb/h%[ﬂ“ 4 kb)h%+%*Tﬁ:E%* 3 5
371 (21 08 50 | kW THIE 29° 19.9° N 129° 32.0° E 10km M: 2.7
FEVR R 1 RS HEAEA R *=0.6
372 (21 09 30 | R4 THIEHE 29° 20.0" N 129° 32.4° E 8km M: 2.6
VR S 1 FEREHEAEA R %=1.3
373 (21 10 13 | N FHIEE 29° 20.3° N 129° 32.0° E 12km M: 2.3
SRV SR 1 MRS EAEEA S %=0.5
374 (21 12 11| A SFIEAME 29° 20.8" N 129° 22.5° E 20km M: 2.5
JEVL R 1 FERE+EFEAE*=0.8
375 (21 15 05 | & 37° 39.3° N 141° 37.9° E 56km M: 3.8
IR 1 ol AER %=0. 8
e e Uk 1 AHES TR =0. 8 FEEEMTALH *=0. 8 HIAfTifing|HT=0. 7
376 |21 16 28 | f@EEH 37° 43.4° N 141° 34.7 E 54km M: 3.9
e 1 AEEBTIHAR k=1, 0 JIPNAS FIIIN=0. 9 HASTIARG IT=0. 8 KABKTAJIJE*=0. 6 JRITHTSHE=0. 5
377 |21 20 46 | FEKBHE 34° 48.0° N 139° 1.3 E 14km M: 3.1
Fiu R 3 HPFEIIREA%=2.5
378 21 20 55 | O KEUTHE 34° 47.7 N 139° 15.4° E 14km M: 3.1
T 2 HERTREA%=2.0
379 21 21 02 | BHo KEE 34° 47.5° N 139° 14.6’ E 11km M: 2.3
H o Uk 1 HEPTERTZARRA %=0. 5
380 (21 21 29 | A= KEHME 34° 47.6° N 139° 14.7 E 11km M: 4.3
Hil] Uk 3 HPFERTREAR*=3.0
1 EGFERTRGCk=1. 0 JRERTHH %=1. 0 FEMHPHES T D2 ’=0.8 PEFEITFAZE*=0.7
FHEHIIEEE=0. 6 JrEOEHFRN *=0. 6
AR 2 FEKERTET=1. 6
1 HERER L= 2 DY REITZEAR=0. 8 [Ey-FiiAZ %=0. 6 (BN *=0.5
TN 1 T REAE=0.9 MBI A *=0.8
) I 1 FREPXLUTFRT=0. 8 =JHI LMY %=0. 7 HHEAIX [ %=0. 6 ZHAlFHTH%=0. 6
381 (21 21 30 | BroKEIE 34° 47.3° N 139° 14.8’ E 10km M: 3.3

Hf Uk 2

FTERTZRRA %=2. 0




HEE | EIEE | g ftiy 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
BT 1 HERISFERIL=1. 0 FHa K BRTTRT=0. 9 FHa kST 2R =0, 7
382 (21 22 07 | AEKEUTHE 34° 47.7 N 139° 14.6" E 9km M: 3.1
Hl Uk 2 FFERTREAR%=2.0
HOUAR 1 P REBHTICRT=0. 6 SERIEFIL=0. 5
383 (21 22 30 | BHOKEE 34° 47.6° N 139° 14.5° E 9km M: 2.6
%) (21 22 30 | PrEkETHE 34° 47.2° N 139° 14.3° E 10km M: 2.6
Hl Uk 1 EHFERRRAR%=1.2
384 (21 23 20 | AEKEUTHE 34° 47.3° N 139° 14.8" E 11km M: 2.6
Filu] IR 1 HEFEHZREAR*=1.2
385 21 23 28 | BHO KEE 34° 47.6° N 139° 15.2° E 11km M: 2.5
] 1 HPGHZSRA %=0.6
386 21 23 33 | FEKEUTHE 34° 47.5° N 139° 14.6" E 9km M: 2.2
H o Uk 1 HEPTERTZARRA %=0. 8
387 |22 01 14 | Pra KEiHE 34° 47.3° N 139° 15.1° E 11km M: 2.3
Hl] Uk 1 RFFERTZRRA %=0. 8
388 |22 01 48 | Pro KEiTHE 34° 47.4° N 139° 14.8’ E 8km M: 2.0
i dbalas 1 TR EA%=0. 6
389 (22 03 12 | =MD 38 52.0° N 141° 38.7 E 61km M: 2.8
AT 1 —BIriFEEnT *=0. 6
390 |22 06 57 | KBRAFLES 34° 53.5° N 135° 37.0° E 11km M: 2.5
KB 1 EAEE LA *=0. 8
391 (22 19 31 | U KELE 34° 47.8° N 139° 14.7 E 10km M: 2.2
Hl] Uk 1 EHFERTZRRA %=0.5
392 |23 08 00 | HfeIbRrEs 35° 19.3° N 138° 06.2° E 38km M: 3.5
i dbalas 2 FhEmEfk=1.7
1 FPEZERHE 2 k=1, 4 FHEBAR X 72 %=0. 9 FHEBEXHI4=0. 8 &Lk %=0.7
ERTE K U k=0 6 IEAAK G XA BINT % =0. 5
BER 1 BRAHTHEE)11=0. 6
AL 1 LBUEALTTESRET k=1. 0 & OIHIBTHNE=0. 8 AT )\ AETEE k=0, 7 (LALIALHTEARET % =0. 6
il B UL 1 REIRHT_ERAENT %=0. 5
el 1 EARATE L k=1 2 FERTEFmBEREE %=1, | FlifETm BT L %=0.8
393 |23 09 49 | ‘EHRIES 38° 27.2° N 142° 00.3° E 43km M: 3.9
Pesl 1 KIRPETTRARIERT=0. 5
IR 1 RIGHTHR *=1. 0 KT HFINT k=0, 5 Kl I[=HET=0.5
394 (23 14 12 | EBEH 37° 06.3 N 141° 06.7 E 51km M: 4.0
e i 3 fESIAET NGB R R =2, 8 JIIPIKRF)1IPN=2. 7 KAEMT KI5k =2. 6 AHZERTALHH *=2. 5
2 JUPIRF EJPRE % =2. 4 BFRAIEETES *=2. 4 MATHEERET %=2. 3 JRITATHAHE=2. 2
FATTR R HENT k=2, 1 FRFRE /NG K =2, 1 1JIIITR) 1 %=2. 0 HASHfnG IHT=1. 9
VDX HREIY S %=1, 9 FRSTRREHMET sk =1. 7 JIPIFT L) PN k=1, 7 S RATALR % =1. 6
JINEFHT/NEFETIT k=1, 6 \ Vo X T =FIlT=1. 6 KAERTEF [ k=1. 6 HEMHTIN) SR %=1.6
W EATPEMEA R =1. 6 SRR %=1. 6 &/ FLaEAE *=1. 6 A THT AW *=1.5
JIRBTLLE [ sk =1. 5 WHERTHPT k=1, 5 HATTAGEMT % =1. 5
1 ARTERE k=1 4 A)IMTEALR k=14 FHF7KH*=1.4 HEATR)IEYI=1. 4 /NEPRTHE %=1, 4
VN E HISRIET k=1, 4 FEFERS AT X5 AT k=1, 4 AREETTHA k=1.3 B)IF/IE%=1.3
ZE8) | [THAE T k=1, 2 RIFRRS AR IXHGEE=1. 2 Ao k=1. 2 FIFRRETHIFHTIX = BHT=1. 1
SRIBFT IR % =1. 1 HPABTHIA T EEF=1. 1 \WhXHi/NVaiE=1. 0 BRI XFEHT %=1.0
ZE)ITH I % =0. 9 A5 %=0. 9 FWRTIEIN=0. 8 HEAMTRIFE %=0. 8 RHAFT FHAA %=0. 8
&R OHETTER LT =0, 8 17/ HTAREAHT %=0. 8 ZHE1|T/\IKHT k=0. 8 HrHulTAH [NVE %=0. 8
TSP EETTR T % =0. 6 “AFATIIHH: *=0. 6 —AUATAa %=0. 6 ARETAE *=0.5 ABLTHHIH=0.5
R 2 JERYETIRSIEIT % =1. 6
1 Sk B k=1, 0 AbZROErTPRiT sk=1. 0 HSZrBN)II/INFRE%=0.9 H i+ ERT A %=0.9
KRABTHL % =0. 9 ik riAN] *%=0. 8 A H HlTRNIT=0. 5
ze 1 oI AZER k=1, 1 AT k=1, 0 EEENTIKE %=0. 8 FLAMNT E3#E=0.8 £ H T4 H *%=0. 6
395 (23 15 42 | ‘B EIHE 24° 52.9° N 125° 21.7 E 19km M: 3.7
PRI 2 Bl ETTERIHRk=1.8
1 B ETEEME=L 3 i SO ERATERAEL 0
396 (23 16 26 | FET-EiAiE 30° 33.4° N 131° 24.4° E 34km M: 4.4
SV SR 2 SIS k=1. 6




HEE | EIEE | g ftiy 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
1 SWIATIOT *=1. 3 PaoFRMifEd=1. 3 HFEFRTEFR %=1 3 BFRE1-HT k=1, 3 KIFHT{KfE *=1. 2
Pz itz =1, 2 FERMHSENT=1. 1 JFERIETE *=1. 1 =B %=0.9
FARREET AR =0, 9 FEfEFHTPEZ %=0.9 P52 FTifAHT%=0.9 SHTHTHH=0.5
JFAHRTAESS %=0. 5
397 |23 18 28 | JiEMRALES 35° 00.77 N 132° 56.0° E Tkm M: 1.9
NN 1 T EIT k=1. 0
398 |24 05 39 | REARIRKEL - Ebis 32° 21.6° N 130° 35.0° E 9km M: 2.4
JZNI 1 EREERIE %=0. 6
399 (24 06 34 | EHEID 38 25.1° N 141° 40.3’ E 54km M: 3.9
AT 2 —PBIT=EARAT % =1. 5
1 —PBITTA LT %=0. 9 —BIrTARRNT %=0. 9 {EHETH:ES %=0. 9 —BIriTEMT %=0. 9 —BIriKHMT=0. 8
FARTETTAAENT=0. 8 —BITTALIRMT =0 7 [2qiisE H i T %=0. 6
IR 2 TEAETHITE=2 0 Fr&TipkERT %=1. 6
1 SURAETH/NES k=1. 4 &AL ERT k=1, 3 BOKTHiABMT %=1. 1 KAIVATHREZNT %=1. 1
BT HRT=1. 1 BKTTHFIRT % =1. 0 (L& EHREF X T % =0. 9 KIATFER & *=0. 8
IR Lk =0. 8 KUALIEHTAE)SHE sk =0. 8 BKHTE-FRIT k=0, 8 KIRFHT 7)1 KIR=0. 7
BRI ST k=0, 7 SRR %=0. 7 BESHTHE %=0. 7 &) |11k =0. 7 & KAERERT %=0. 7
P =T R 1120, 7 A THHERSET % =0. 7 = FeTakEL =0. 7 BANETTRA k=0 7
L T 5k =0. 7 42 1M 4 1 [¥e k=0, 7 SALYATHASE T PE)11N=0. 6 ‘=) | IEFT R 1] =0. 6
AETIRIT=0. 6 ZEIFTTEIG /K *=0. 5 WERTENE0. 5 FHEINTICH %=0. 5 BekmiEyLNT *%=0. 5
400 (24 11 40 | NATFIEITHE 29° 15.4° N 129° 24.0° E 9km M: 3.5
FEVR SR 2 RS TEHEAR*=1.6
1 RS NER*=1.4
401 |24 12 12 | LZRch - FE5R 35° 15.7 N 138° 25.8° E 20km M: 3.3
apalss 3 BLEih k=27
2 B %=2. 2
1 BHEEHSRIT=1. 4 EHEHEE %=1.3 Eiiadk=1. 0 FEEKXEFB5*=1.0
ERZEHGE - B % =0. 9 IR T 7 R=0. 7 /NUBTZE %=0. 5 FHHERMX Hh4=0. 5
BfErIR %=0.5
AL 2 [LBLEEERIT S e k=1, 7 (LSRG (& 1 % =1. 5
1 FJINTEAS k=1. 4 [LBLEFHRTPM k=1, 0 & L3 CIHITE=1. 0 KA THAH=0.8 HHENT#EG*%=0.7
FRRFT BT =0, 7 MR\ RITRE 5k =0. 6 N HTHE L R % =0. 5 HIJNHi#HT*=0. 5
) 1 (LAERT AR %=0. 6
402 |24 15 47 | t@ERH 37° 42.6° N 141° 42.9° E 51km M: 3.6
et i 1 FEEENTILH *=0. 9
403 |24 17 59 | ZIRERAGED 36° 21.7 N 140° 20.5° E 100km M: 3.9
e I 1 RESHTHE %=0. 5
PRI 1 HEERE T _L/NE k=1, 3 2 RAATA k=1, 2 SERAT/ Mg %=1, 1 /NEEREA *=1.1
/NEEM EERE k=11 HIZAB)INFR Rk =1. 0 AKFHPREET*=1. 0 FLHiFIH:*=1.0
IINEERUVINIR=1. 0 OV B AimeEE %=0. 9 2x3H039 b L+ k=0.9 +iiniE4=0.9
AT %=0. 9 YA %=0. 9 SERIHTH g k=0. 8 B4IIFIEHH*=0. 8 #RMMHIEL *=0.8
AR % =0. 8 AFRTHTATLRT *=0. 8 YLHMATEAT*=0. 8 AT i THMT *=0. 8 4RI FHL*=0.7
AEATARRE=0. 7 OV b7 miagia) =0, 7 A TEHRNT %=0. 7 &[T *=0. 7 IRERTAER %=0. 7
RO R =0, 6 FRERE AT %=0. 6 R HTMTENT=0. 6 FHmiT AR *=0. 5
FPEHTAE=0. 5 KFTHANT=0.5 FHEKETTIL *=0.5
NS 1 HEARTES TR k=1 | FECETHIARET=1. 0 FE = T T %=1, 0 FRFHf#EE %=0.9
SRS % =0. 8 MATAERT=0. 7 A TERRTIER % =0. 7 FEB7 i@ hbm] =0, 7 {227 rfiHH] +=0. 6
FI Y HRAR | HER KR 3k =0. 5
PEGEEY S 1 BEARTISERINT =0. 6 HiA= i ENT %=0. 5 ¥ IIHT/RIRNAT %=0. 5 BANTHE=0. 5 EREMT IR %=0. 5
B R 1 RERTIRE %=0. 7 ANZEMTIHVE *=0. 7 HFALTAASENT =0. 7 ¥)I[MT4EH *=0. 7 % H B4R *=0. 5
TFHER 1 BPHATERE %=0. 8
404 (24 18 35 | BFEH 39° 59.4 N 142° 04.5 E 57km M: 4.3
AFE 3 RFEMIBRR=2. 6

2 WCKHTIERK k=1, 9 T TTHESFIT % =1. 8 ‘= THE *=1. 8 AZ&IWAHT=1. 7 J5FLEEFRTRET=1. 6
SRR RS k=1, 6 — T E T k=1. 6 J\BEEATHEE*=1. 6 YUkHE*=1.6
FUFRPHREN *=1. 6

1 SRR =1. 4 " iREM=1. 4 FEATE =1, 4 JERTEY ) %=1. 3 —BIriTEENT *=1.3
FHEFAIAT HEAA=1. 2 i AU k=1, 2 RN R TAR=1. 2 RN E % =1. 2
FHEPAR ARG k=1, 2 AT AT *=1. 2 ‘Bi iR *=1. 1 SahPZEI«=1. 1 KMlTERIE*=1. 1
T k=11 BT E=1. 0 BPHATERH k=1, 0 AGETTREANT k=1. 0 R T *=1.0
IREPTI AT sk =1. 0 |LIFENTIR k=1, 0 BLMITTIA =1 0 ARRATTLENT=0.9 —BIAT=RARNT *=0. 9
BT %=0. 9 (LMK =0, 8 AZEITILAZNT *=0. 7 M THEHIT *=0. 7 A EkIT=0. 7
At BRI % =0, 7 BN TAEIR % =0. 7 SERATRI %=0. 6 ‘ERITEIR % =0. 6 E&TTA AN %=0. 6
(LT \EHT=0. 6 J\IEFHTHA *=0. 6 FARMETTRAIENT=0. 5 fE&TT/GANT=0. 5 J\EFHiKE=0. 5
— BT % =0. 5 fE&T AR A KT *=0.5




HEE | RN | g ftiy 9L s fsii
T | BOEES|& o B E G E D
AR 2 PEERTE(LR=2.3 J\FHIPNFLk=1. 9 FAFIET & KM k=1. 9 )\ T HEAT=1.9 \F sk *=1. 7
ZFMTLERT INESHT =1, 6
1 HETHEA-%=1.4 FF0TdEE=1. 3 FARRSMT I k=1, 2 +FEEE*=1.2 )\ =11
HPHIET PR % =1. 0 FLARTAA T %=1. 0 LFMER/ Lk=1.0 BT FItiE%=0.8
ze 1 KNWHETFEDSE =0, 7 KAITBHIRE=0. 6 Fg —FERTEH)11=0. 5
K 1 KEFTIRAT %=0. 6
405 (24 20 36 | FREFEILES 36° 39.2° N 137° 52.3° E 5km M: 2.2
R 1 /NI EIRF%=0. 7
406 (24 20 42 | RUFEIEES 36° 39.2° N 137° 52.27 E Akm M: 2.9
FEEPIR 2 /NIFTERT*=1. 8 KRETTHiZER*=1.6
1 REFAHEINEITEMT %=0. 8 HEALS%=0. 8 KEFiT MR %=0. 7
407 (24 22 04 | (rEKENTE 34° 46.6° N 139° 15.2° E 10km M: 2.6
Hil] Uk 1 EHTERRREAR%=1.2
408 |25 00 28 | DrokiBEiriE 34° 47.4 N 139° 15.0° E 10km M: 2.2
i dbalas 1 HEFERZRRA %=0. 6
409 |25 16 43 | ‘EHRIRAEL 38° 25.7 N 141° 21.8’ E 75km M: 3.1
ze 7 1 &b BRI %=0. 6
410 |26 13 17 | H o 35° 13.2° N 138° 15.7 E 31km M: 2.9
Hf Uk 1 B e =0, 7 FHRAZERKHE 2 % =0. 5
411 (26 16 40 | {HBAS ST 27° 26.2° N 128° 37.3° E 44km M: 3.
(f©) |26 16 39 | yiEAEUTIE 27° 27.0° N 128 36.7 E 44km M: 3.1
R R 1 Fn4MTHERIRE=0. 7
412 (26 21 11 | F)RhmE )7 36° 10.6° N 136° 46.7 E 3km M: 2.9
) 1B 1 HLATBE”T %=0. 5
413 |26 21 13 | A)IEhmEHs 36° 10.5° N 136° 46.77 E 3km M: 2.9
Mgt B UL 1 EJIRMEA %=0.5
414 127 10 24 | (PO 34° 47.7 N 139° 14.8’ E 9km M: 2.7
i dbalas 2 HFEHTREAR*=1.8
415 |27 15 30 | Pro KEITHE 34° 47.3° N 139° 15.0° E 11km M: 2.8
apals 2 HJERIREA%=2.0
416 |27 20 09 | JAERAGES 35° 00.77 N 132° 56.1° E 7km M: 2.0
PN 1 Ty sk=1. 2
417 |27 20 45 | JRIESEALES 35° 00.6° N 132° 56.1° E Tkm M: 1.8
N 1 TR EANT 5 =0. 5
418 |28 05 11 | ZRIREALHED 36° 27.6° N 140° 35.9° E 55km M: 3.4
PRI 1 SR k=1 3 FEERE AT k=1. 3 SRIHTAHk=1. 2 BB/ *=1. 1 KFH4&NT=1.0
P TIRNT %=0. 8 BITHPIH %=0.8 HIZAB)I/NFHREk=0. 7 KFITAHLH %=0. 7
HREA FTRETERAT=0. 7 HHERE T L/ Nk =0. 7 SRHEITA L %=0. 7 K HPEET %=0. 7
OB TR =0. 7 FReK AT % =0. 6 BYIHEH*=0. 6 A[H45RH] *=0. 6
iR 4=0. 5 I HIFH:%=0. 5
419 |28 05 17 | REinifE 26° 44.6° N 141° 40.5° E 113km M: 4.5
WO 2 JINEIFREERR2. 0
1 /NVEFEAARE = H1L=0. 8 /NIRRT B PERT=0. 6
420 28 09 04 | REAILREAHN 32° 28.5° N 130° 35.1 E 2km M: 2.2
REAIL 1 JRHALET=1. 2
421 |28 10 20 | [eEyzs 41° 04.3° N 140° 40.9° E 14km M: 2.5
HAR 1 b WEHTHE H % =0. 7
422 129 02 20 | REARIRREAMS 32° 40.7 N 130° 41.9° E 11km M: 2.3
REARIR 1 AEAFXIRFANT % =0. 9 TFIRTHAENIMT k=0, 8 FLEMT B k=0. 7 FIRAMEIT=0. 7
FAHHAT %=0. 6
423 (29 03 03 | HARRA I 41° 30.3° N 142° 41.6" E 16km M: 3.7

JtifnE

1

PREETIANT % =0. 5
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Tkm
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35° 00.8° N

B
=T
1 T T 5k =0. 9
132° 56.3° E

424 129 19 16
N1
425 (29 19 18 | JAEEIEED

TR Y 2 [ERRERT k=2, 2
1 PR AP At k=0, 9 FEJRATHCFIET %=0. 9
R EFETHHEAHTEMS %=0. 9 BLHERTHSH %=0. 5

30 06 47 | FEXBAHE 3 47.17 N 139° 14.9° E 10km

] 3 W{FEIREA%=2.6
1 JiTEHTH k=0, 7 ST RTRRECk=0. 6

144° 02.5° E Okm

35° 00.8" N
1

426
08 45 | MEEHIT 43° 28.77 N
A 1 SIEE TR T[S HR IR % =0. 7
S ERALES 35° 00.6° N 132° 56.1° E 7km
N 1 T BT % =0. 6
429 (30 13 49 | JRESEILES 35° 00.77 N 132° 56.2” E Tkm
S Je 1 T ST %k =0. 8
30 15 40 | HFRM 40° 20.7° N 142° 02.5° E
AR 2 [ ERTIE(L%=1.6
1 ARG K k=0, 6 J\F iEMT=0. 5
FUFFHIHEP k=1, 3 SBCKETHECK % =0. 6
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